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᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱�᪯᪱᪯᪪᪤ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵᪤�;hE�WͿ�ᪧ᪤�᪼᪩᪨᪬᪾᪤᪴᪬᪬᪵�
᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪫᪤᪰᪤᪯᪼᪴᪱᪯᪮᪱᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�;^��Ϳ�᪯᫂᪤᪴ᪧ᪤᫁᪨᪴᪬᪫͘�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�
᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱᪤�ᪧ᪤�᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵�᪵᪤᪦᪴᪤᪶᪰᪱�᪲᪴᪱᪨᪹᪶᪬᪵�᪵ͣ᪤᪹᪤᪴᪫᪩᪨᪮᪱᪼᪬�᪵᪸᪱᪮᪬᪵�
᪯᪨᪷᪴᪰᪨᪱᪥᪤᪵᪫᪤᪰�ᪧ᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪸᪤᪴᪫᪱᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�
᪯᪱ᪧ᪨᪴᪰᪬᪪᪤᪾᪬᪤͕�᪸᪤᪪᪤�ʹ�//͞�᪸᪤᪴᪦᪮᪨᪥᪼᪬͘

ᫀ᪬᪰᪤᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨�᪦᪤᪯᪱᪾᪨᪯᪤᪼᪬�᪦᪤᪯᪱᪫᪹᪯᪷᪮᪬�᪯᪵᪱᪤᪪᪴᪨᪥᪨᪥᪬�᪤᪩᪶᪱᪴᪬᪵᪨᪷᪮᪬᪤�ᪧ᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪤᪴�᪤᪵᪤᫂᪤᪩ᪧ᪨᪵�
᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵͕�᪼᪩᪨᪬᪾᪤᪴᪬᪬᪵�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪫᪤᪰᪤᪼᪴᪱᪯᪮᪱᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱᪤�
ᪧ᪤�᪤;᪤Ϳ᪬᪲�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�᪫᪩᪤᪮᪵᪤᪪᪴᪬᪵᪵͘

᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱�ᫀ ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪲ ᪸᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷ ᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪵ ᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�᪵ ᪤᪭᪷᪫᪴᪨᪥᪤᪵�ᪧ ᪤�᪦᪤᪰᪭᪷᪫᪩᪰᪬᪮᪬᪤�
᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪶᪷ᪧ᪨᪶᪰᪨᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪨᪥᪬᪾�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪵᪤᪦᪤᪰᪯᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪮᪱�
᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵�᪸᪤᪴᪦᪮᪨᪥᪼᪬�᪦᪤᪬᪩᪮᪬᪤᪰�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪱�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪯᪲᪱᪰᪨᪶᪵᪰᪤᪾͘

᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱᪪᪨�᪯᪷᪼᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱᪴᪫᪤�᫃᪦᪷᪸᪬:

�᪹᪨᪫᪨᪩᪤᪰�᪾᪨᪴᪾᪩᪤ᪿ᪨

�᪨᪩᪦᪨᪰᪬�᪦᪷᪦᪷᪮᪤᪼᪩᪬᪮᪬

᪯᪤ᪧ᪮᪱᪥᪤᪵�᪩᪷᫂ᪧ᪬᪫�᫃᪷᪮᪬᪨᪶᪤�᪶᪤᪥᪨᪼᪤ᪿ᪨᪵͕�᪯᪤᪴᪬᪰᪨�᪤᫂᪤᪮᪤᪬᪤᪵͕�᪵᪩᪨᪶᪤�᪦᪱᪴᪦᪬᪼᪨᪮᪵͕�᪯᪪᪬᪤�ᪧ᪤ᪧ᪩᪤᪵͕᪰�
᪰᪤᪰᪤�᪾᪬᪰᪾᪤ᪿ᪨᪵͕�᪫᪤᪯᪤᪴�᪯᪷᪷᪵᪴᪬ᪿ᪨᪵͕�᪰᪤᪰᪬�᪵᪤᪮᪬᪤᪵͕�᪰᪤᪶᪱�᪦᪨᪴᪦᪤᪬᪤᪵͕�᪾᪬᪾᪱�᪫᪱᪴᪬᪤᪵͕�᪰᪬᪰᪨᪮᪬�᪾᪨᪴᪾᪩᪤ᪿ᪨᪵�
ᪧ᪤�᪯᪤᪬᪤�᪦᪩᪨᪮᪨᪵᪬᪤᪵᪰�᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪵᪱�᪼᪨᪹᪯᪰᪤᪼᪬�᪼᪨᪶᪤᪰᪬᪮᪬�ᫀ᪩᪮᪬᪮᪬᪵᪫᪩᪬᪵͘

᪴᪨ᪧ᪤᪹᪶᪱᪴᪬:�᪪᪷᪴᪤᪥�᪩᪤᫂᪤᪰᪬᪤

᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�ᪧ᪬᪪᪤᪬᪰᪨᪴᪬͗�᪩᪨᪴᪤�᪲᪤᪲᪤᪵᪭᪬᪴᪬

᪵᪤᪤᪩᪶᪱᪴᪱�᪷᪸᪮᪨᪥᪨᪥᪬�ᪧ᪤᪾᪷᪮᪬᪤

᪵᪤᪹᪤᪴᪫᪩᪨᪮͕᪱�᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬͕�ϮϬϮϮ
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᪫᪤᪰᪤᪯᪨ᪧ᪴᪱᪩᪨� ᪨᪭᪱᪰᪱᪯᪬᪭᪷᪴᪬� ᪥᪤᪪-
᪴᪬᪵�᪨᪴᪫᪨᪴᪫᪬�᪯᪫᪤᪩᪤᪴᪬�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪤�
᪤᪴᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪨᪥᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪥᪤᪪-
᪴᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪤᪯�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬-
᪤᪪᪨�᪥᪤᪪᪴᪬᪵�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪤͘�᪵᫂᪩᪤�᪵᪬᪶᪻᪩᪨᪥᪬᪫�
᪴᪱᪯�᪩᪫᪹᪩᪤᪫͕��᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤�᪥᪤᪪᪴᪬᪵᪫᪩᪬᪵�
᪷᪰ᪧ᪤�᪬᪵᪻᪱�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪤ᪧ᪬�ᪧ᪤�᪥᪤᪪᪤᪵᪴�᪨᪵�
᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤�᪬᪵᪨�᪷᪰ᪧ᪤�᪯᪬᪨ᫀ᪱ᪧ᪵͕᪱�᪴᪱᪯�
᪯᪬᪵᪬�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪤�ᪧ᪤᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪵᪱͘

᪾᫂᪤ᪧ᪬᪤͕�᪤᪯�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪬᪵�᪯᪵᪱᪤᪦᪩᪤᪴᪨᪥᪮᪤ᪧ�᪯᪴᪤᪩᪤᪮᪬�
᪨᪭᪱᪰᪱᪯᪬᪭᪷᪴᪬�᪵᪤᪭᪬᪫᫂᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪬᪹᪰᪨᪵�᪦᪤᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨-
᪥᪷᪮᪬͕�᪫᪷᪯᪾᪤�᪯᪫᪤᪩᪤᪴᪬�᪯᪤᪬᪰᪾�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪨᪥᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹-
᪾᪬᪬᪵�᪸᪤᪵᪬᪤͘�᪴᪤�᪸᪤᪵᪤ᪧ�᪯᪬᪤ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪵�᪯ᫀ᪤᪴᪯᪱᪨᪥᪨᪮᪬�
᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤᪵�᪥᪤᪪᪤᪵᪴�ᪧ᪤�᪴᪤�᪸᪤᪵᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫂ᪧ᪤�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�
᪥᪤᪪᪤᪵᪴�᪤᪯�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪶᪼᪬͘�᪸᪤᪵᪬᪵�᪦᪤᪵᪰᪤᪪᪺᪩᪴᪤�᪵᫂᪩᪤�
᪯᪤᪽᪩᪨᪰᪨᪥᪮᪨᪥᪪᪨᪾᪤᪤�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬͗�᪰᪨ᪧ᪮᪨᪷᪮᪬᪵�
᪸᪤᪵᪪᪨͕�᪯᪷᪼᪨᪥᪬᪵�᫂᪨᪮᪸᪤᪵᪪᪨͕�᪶᪴᪤᪵᪶᪰᪲᪱᪴᪬᪴᪨᪥᪤᪪᪨�ᪧ᪤�
᪵᫂᪩᪤�᪯᪴᪤᪩᪤᪮᪬͘

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪥᪤᪪᪴᪬᪵�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤Ͳ᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪲᪴᪱᪥Ͳ 
᪮᪨᪯᪬᪵�᪻᪩᪨᪮᪤᪪᪨�᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͕�᪴᪱᪾᪤�᪸᪤᪵᪬�
᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱-
ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨͘�᪾᫂᪤ᪧ᪬᪤͕�᪯ᫀ᪤᪴᪯᪱᪨᪥᪮᪬᪵᪫᪩᪬᪵�;᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹-
᪾᪬᪬᪵�᪯᪬᪯ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪮᪬᪵᪫᪩᪬᪵Ϳ�᪥᪤᪪᪴᪬᪵᪫᪩᪬᪵�;᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹-
᪾᪬᪤᪪᪨�᪯᪱᪯᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵Ϳ�᪨᪵�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪨᪥᪬�
᪦᪤᪵᪰᫂᪩᪤᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͘�᪱᪴᪬᪩᪨᪵᪫᪩᪬᪵�᪸᪤᪵᪬᪵�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬-
ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨�᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪱᪫�
ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪬᪫͘

᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪸᪤᪵᪬�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫᪵�ݔ�᪬᪯᪥᪱᪮᪱᪫᪬͕�
᫂᪱᪮᪱�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫᪵�ݕ�᪬᪯-
᪥᪱᪮᪱᪫᪬͘�᪵᪤᪬᪶᪰᪨᪴᪨᪵᪱᪤�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪤Ͳ᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪬᪵�
᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͕�᪴᪱᪾᪤�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�ᪧ᪤�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪤᪯᪱-
᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪦᪬᪩᪨�᪴᪤᪺᪤᪾�
�0�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘�᪤᪯�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪵�᪷ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪰ݕ�0�᪸᪤᪵᪬�ᪧ᪤ݔ
᪥᪤᪪᪴᪬᪵�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵�᪯ᪧ᪦᪱᪯᪤᪴᪨᪱᪥᪤᪵͘�

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤͗�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪥᪤᪪᪴᪬᪵᪫᪩᪬᪵͕�
᪭᪱ ᪭᪰᪴᪨᪶᪷᪮�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤᪪᪨�᪨᪭᪱᪰᪱᪯᪬᪵᪶᪨᪥᪯᪤�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬-
᪰᪨᪵�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪸᪤᪵᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨�
ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪤͗�

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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ďēđĔĐĊěėęĖĎ�ĉĆċĆĐĊćĆďēđĔĐĊěėęĖĎ�ĉĆċĆĐĊćĆ

᪫᪹᪩᪨᪰᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤

1. ᪼ ᪨᪤᪽᪴᪬᪨᪫�k�ᪧ᪤�m�ᪧ᪤ᪧ᪨᪥᪬᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬-
᪨᪴᪤ᪧ�ᪧ᪤�᪯ᪿ᪱᪨᪥᪰᪨᪫�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�;ϮͿ�᪶᪱᪮᪱᪥᪬ᪧ᪤᪰�
᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬᪸�ݔ�᪤᪵᪬�ᪧ᪤᪴�ݕ�᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�;᪵᪷᪮�᪯᪾᪬᪴᪨�
᪵᪤᪯᪬�᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬͘

2. ᪦᪤᪯᪱᪬᪭᪩᪮᪬᪨᪫�᪴᪤᪵�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵�᪥᪤᪪᪴᪬᪵�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵�
᪯ᪧ᪦᪱᪯᪤᪴᪨᪱᪥᪤�ᪧ᪤�᪴᪱᪦᪱᪴�᪷᪰ᪧ᪤�ᪧ᪤ᪧ᪦᪬᪰ᪧ᪨᪵�᪤᪯�
᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬0�᪸ݔ�᪤᪵᪬�ᪧ᪤0�᪴ݕ�᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘

3. ϭͲ᪨᪮�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪼᪨᪽᪴᪨᪷᪮᪬�k�ᪧ᪤�m�ᪧ᪤ᪧ᪨᪥᪬᪫᪬�
᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͕�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪤᪯�᪥᪤᪪᪴᪬᪵�
ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵0�᪸ݔ�᪤᪵᪬�ᪧ᪤0�᪴ݕ�᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘�

4. ᪯᪨Ͳϯ�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤�᪼᪨᪤᪵᪷᪴᪮᪨᪫�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬᪯᪨�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤-
᪵᫂᪩᪤�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫�ᪧ᪤�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�
᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪵�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�ᪧ᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪤͘

5. ᪼ ᪨᪤᪽᪴᪬᪨᪫�᪵᫂᪩᪤�k�ᪧ᪤�m�ᪧ᪤ᪧ᪨᪥᪬᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬�᪬᪵᪨͕�
᪴᪱᪯͕�᪤᪯�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͕�᪤᪴�᪤᪵᪴᪨᪥᪱᪥ᪧ᪨᪵�᪥᪤᪪᪴᪬᪵�
ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵0�᪸ݔ�᪤᪵᪬�ᪧ᪤0�᪴ݕ�᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘

ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪨᪸᪨᪴᪤᪶᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͕�
᪵᪤ᪧ᪤᪾�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪻᪩᪨᪮᪤�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪤

ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪨᪪᪨᪶᪰᪤᪾᪬᪬᪵᪤᪵�᪷᪲᪤᪵᪷᫂᪨᪫�᪭᪬᪫᫂᪩᪨᪥᪵͗�

/͘� ᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬�ᪧ᪤᪦᪨᫂᪯᪤᪴᪤᪫�
ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪲ ᪷᪹᪶᪰᪬᪵�᪼ ᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪤᪼᪬͍

//͘� ᪴᪱᪦᪱᪴�ᪧ᪤᪦᪨᫂᪯᪤᪴᪤᪫�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫁᪴᪤᪼᪬�
᪫᪤᪰᪤᪯᪨ᪧ᪴᪱᪩᪨�᪭᪱᪯᪲᪬᪷᪶᪨᪷᪴᪮᪬�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪨᪥᪬͍

///͘� ᪵᫂᪩᪤�᪴᪤�᪶᪬᪲᪬᪵�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪨᪥᪼᪬�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨-
᪰᪱᪫�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͍

/s͘� ᪴᪱᪦᪱᪴�᪦᪩᪨᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪤�᪴᪨᪤᪮᪷᪴᪬�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪼᪨᪵᪤-
᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪵�᪼᪨᪹᪯᪰᪤�ᪧ᪤�
᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪤�᪴᪫᪷᪮᪬�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪨-
᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫁᪴᪤᪼᪬͍

ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵ 
ᫀ᪤᪴ᪧ᪦᪨᪰᪤

�с�ϵϬ͕പ;ϭͿݕ5 + ݔ2

᫂᪱᪮᪱�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪸᪤᪵᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨�ᪧ᪤᪯᪱-
᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪬᪵�᪶᪱᪮᪱᪥᪤᪤͗

mപ;ϮͿ = ݕ�kʹ�ݔ8
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᪻᪱᪩᪨᪮ᪧ᪺᪬᪷᪴�᪾᫂᪱᪩᪴᪨᪥᪤᪼᪬�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤�
᪵᪤᪴᪨᪭᪮᪤᪯᪱�᪭᪤᪯᪲᪤᪰᪬᪨᪥᪬᪫�᪦᪩᪫᪤᪩᪤᪪᪱᪥᪵�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�
᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪵͕�᪴᪤᪫᪤�᪯᪨᪶᪬�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪬�᪯᪬᪬᪪᪬ᪧ᪱᪰�
ᪧ᪤�᪭᪱ ᪭᪷᪰᪴᪨᪰᪾᪬᪤�᪦᪤᪷ᫀ᪬᪱᪰�᪵᫂᪩᪤�᪭᪱᪲᪤᪰᪬᪨᪥᪵͘�᪤᪽᪴᪨᪩᪤᪰᪬᪵�
᪦᪤᪭᪨᪫᪨᪥᪤᪯ᪧ᪨͕�᪵᪤᪵᪷᪴᪩᪨᪮᪬᪤�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪮᪨᪥᪯᪤�᪦᪤᪤᪤᪰᪤-
᪮᪬᪪᪱᪰�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪯᪬᪬᪺᪱᪰�
᪯᪤᪫᪫᪩᪬᪵�᪯᪱᪯᪦᪨᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤ᪧ᪤ᫀ᪻᪩᪨᪶᪬᪮᪨᪥᪨᪥᪬͘�᪵ ᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�
᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪴᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪨᪥᪬�᪦᪩᪨᫂-
᪯᪤᪴᪨᪥᪤�᪦ᪿ᪴᪨᪮᪩᪤ᪧ᪬᪤᪰�᪲᪨᪴᪬᪱ᪧ᪼᪬�᪽᪩᪨᪰᪫᪩᪬᪵�᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬�
᪦᪤ᪧ᪤ᫀ᪻᪩᪨᪶᪬᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪺᪨᪥᪤᪼᪬͘

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤͗�᪱᪴᪬�᪵᪤᪶᪨᪮᪨᪸᪱᪰᪬�᪭᪱᪯᪲᪤-
᪰᪬᪤�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪮᪨᪥᪵�᪵᪫᪤᪩᪤᪪᪱᪥᪵�᪵᪤᪤᪶᪨᪮᪨᪸᪱᪰᪱�
᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪬᪵�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪵͘�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤��Ͳ᪵ 
᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨͗�᪫᪷�ϭϮ�ᫀ᪷᪫᪬�᪬᪵᪤᪷᪥Ͳ 
᪴᪨᪥᪫�᪵᪤᪪᪺᪩᪤᪴᪦᪤᪴᪨᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪷᪰ᪧ᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪱᪫�ϯϭ�
᪮᪤᪴᪬͕�᫂᪱᪮᪱�᪫᪷�ϯϬ�ᫀ ᪷᪫᪬�᪬᪵᪤᪷᪥᪴᪨᪥᪫�᪯᪤᪼᪬᪰�ϰϬ�᪮᪤᪴᪬͖

ďēđĔĐĊěėęĖĎ�ĉĆċĆĐĊćĆ

᫂᪼᪬᪴᪤ᪧ�᪹᪩᪨᪻᪤᪰᪤᪼᪬�᪱᪴᪬�᪤᪰�᪯᪨᪶᪬�᪭᪱᪯᪲᪤-
᪰᪬᪤᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪵᪤᪶᪨᪮᪨-
᪸᪱᪰᪱�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪤᪵͕�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪬᪵�
᪲᪤᪭᪨᪶᪵�ᪧ᪤�᪸᪤᪵᪵�᪵᪫᪤᪩᪤᪪᪱᪥᪵�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨-
᪥᪨᪮᪵͘�

᪬᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪯᪤��
᪯᪬᪬᪺᪵᪱�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪤�᪵᪤᫁᪬᪴᪱᪤�ᫀ᪬᪰᪤-
᪵ᫀ᪤᪴�᪦᪤᪯᪱᪬᪭᪩᪮᪬᪵᪱�᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤�
᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪯᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪯᪨᪶᪤ᪧ�᪵᪤᪴᪦᪨᪥᪮᪬᪤᪰᪬͘

 � ᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨-
᪮᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪤᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪬᪫�᪶᪱᪲᪬᪯᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤ᪧ᪤ᫀ᪻᪩᪨᪶᪬᪮᪨-
᪥᪬᪵�᪯᪬᪺᪨᪥᪤͍�

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗�

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵ 
ᫀ᪤᪴ᪧ᪦᪨᪰᪤
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ϮϬϵ
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᪫᪹᪩᪨᪰᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤

1. ᪼ ᪨᪹᪯᪰᪤᪫�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�
᪤᪺ᫀ᪨᪵᪴�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�᪵᪤᪦᪤ᪧ᪤᪵᪤᫂᪤ᪧ᪱�
᪲᪱᪮᪬᪶᪬᪭᪤᪵͘

2. ᪦᪤᪤᪤᪰᪤᪮᪬᪪᪱᪫�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤���ᪧ᪤�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤���ᪧ᪤�
᪯᪬᪵᪾᪨᪫�᪽᪴᪨᪩᪤�᪯᪨᪦᪱᪥᪤᪵͕᪴�᪴᪤�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪴᪱᪯᪨᪮᪬�
᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪬᪫�᪵᪤᪴᪦᪨᪥᪮᪱᪥᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�
᪷᪯᫃᪱᪥᪨᪵᪬͘

3. ᪯᪱᪬ᪿ᪬᪱᪫�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪨᪥᪬�ᪧ᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨-
᪥᪷᪮᪬�᪸᪬᪰᪤᪵᪰᪨᪥᪫᪤͕᪰�᪵᪶᪲᪱᪴᪫᪤͕᪰�᪻᪱᪩᪨᪮ᪧ᪺᪬᪷᪴�
᪾᫂᪱᪩᪴᪨᪥᪤᪵᪫᪤͕᪰�᪴ ᪱᪯᪮᪬᪵�᪯᪨᪼᪩᪨᪱᪥᪬᪫�ᪧ ᪤᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪫�
ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪵͘�

᪰᪤᪼᪴᪱᪯᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪨᪸᪨᪴᪤᪶᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͘

ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪨᪪᪨᪶᪰᪤᪾᪬᪬᪵᪤᪵�᪷᪲᪤᪵᪷᫂᪨᪫�᪭᪬᪫᫂᪩᪨᪥᪵͗�

/͘� ᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪫�᪤᪺ᫀ᪨᪴᪨᪫�
᪵᪤᪶᪨᪮᪨᪭᪱᪯᪷᪰᪬᪭᪤᪾᪬᪱�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪨᪴�᪼ ᪨᪫᪤᪩᪤-
᪪᪨᪥᪷᪮᪬�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪬͍�

//͘� ᪴᪤�᪭᪤᪰᪱᪰᪪᪱᪯᪬᪨᪴᪨᪥᪤�᪤᪺᪯᪱᪤᪽᪬᪰᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�
᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨᪥᪬᪫͍��
᪤᪺ᫀ᪨᪴᪨᪫�᪵᪬᪶᪻᪩᪬᪨᪴᪤ᪧ�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�
᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪤�ᪧ᪤�ᫀ᪨᪵᪬͘��

///͘� ᪴᪤�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬᪤�᪯᪱᪯᪦᪨᪥᪬᪤᪰᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤��Ͳ᪵�
᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪴᪤�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤��Ͳ᪵�
᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪤͍�

/s͘� ᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ ᪷᪫᪬�᪷ ᪰ᪧ᪤�᪬᪵᪤᪷᪥᪵᪴᪱�᪫᪩᪨᪼᪬�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨-
᪥᪨᪮᪯᪤͕�᪴᪱᪯�᪱᪴᪬᪩᪨�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪬᪵�᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�
᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪬᫂ᪧ᪬ᪧ᪨᪵�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�᪫᪤᪰᫂᪤᪵͍

s͘� ᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪵᪸᪨᪴᪱ᪧ᪤᪰�᪼᪨᪦᪬ᪿ᪮᪬᪤᪫�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬᪵�
᪯᪱᪻᪩᪤᪰᪤͕�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨-
᪮᪱᪥᪬᪵�ᪧ᪤᪵᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪮᪤ᪧ͍

᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤��Ͳ᪵�᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪬᪫͕�᪵᪤᪤᪥᪱᪰᪨᪶᪰᪱�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂-
᪴᪨᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᪵᪤᫂᪤ᪧ᪬�᪻᪱᪩᪨᪮᪫᪩᪨�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ϯϬ�᪮᪤᪵͕᪴�
᪴᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�ᫀ᪷᪫᪬᪵�᪺᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤᪤�ϯϬ�᪫᪨᪫᪴᪬͘

ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵ 
ᫀ᪤᪴ᪧ᪦᪨᪰᪤
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᫰᫤᫨᫜᫙᫜�᫡᫤᫮᫙᫞᫔᫗᫜᫔᫠᫜ 
᫖᫔᫠᫦᫡᫞᫘᫕᫔

᪼᪨᪵᪤᪩᪤᪮᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤�

᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᪧ᪤ᫀ᪻᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�
᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪯᪤�᪼᪨᪾᪩᪤᪮᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ᪧ᪤�
᪭᪬ᪧ᪨᪩�᪬᪯ᪿ᪱᪴᪤᪩᪤�ϱ�᪵ ᪤᪤᪫᪬͕�᪴ ᪤᪫᪤�᪯᪬᪵᪷-
᪮᪬᪻᪱�ᪧ᪤᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪨᪥᪬᪵�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪤᪯ᪧ᪨͕�
᪼᪩᪬ᪧ᪬�᪵᪤᪤᪫᪬᪵�᪦᪤᪰᪯᪤᪩᪮᪱᪥᪤᪼᪬�᪤᪩᪶᪱-
᪯᪱᪥᪬᪮᪯᪤�᪵ ᪷᪮�ϰϳϬ�᪭᪯�᪦᪤᪬᪤᪴᪤͘�᪴ ᪤�᪵ ᪬᪽-
᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬�
ᪧ᪴᪱᪬᪵�᪾᪤᪮᪭᪨᪷᪮�᪯᪱᪰᪤᪭᪩᪨᪫᪼᪬͍

᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗

 ᪼᪨᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪤᪺Ͳ 
᪯ᫀ᪨᪴᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͗ 
᪩᪫᪹᪩᪤᪫͕�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬᪵�᪦᪤᪰᪯᪤᪩Ͳ 
᪮᪱᪥᪤᪼᪬�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤ݔ��᪭᪯᪵ͬ᪫ 
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͕�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�ᪧ᪴᪱᪬᪵�᪦᪤᪰᪯᪤᪩Ͳ 
᪮᪱᪥᪤᪼᪬�᪭᪬ݕ��᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�

᪵᪷᪮�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪯᪤�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�Ϯ͕ݕ5 + ݔ 
᪴᪤᪾�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϰϳϬ�᪭᪯Ͳ᪵͘�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱-
᪥᪬᪵�᪼ ᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪱ ᪷᪴᪾᪰᪱-
᪥᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

�с�ϰϳϬപ;ϭͿݕ5 + ݔ2

;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪦᪤᪯᪱-
᪵᪤᫂᪩᪬᪵�᪼ ᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪩᪺᪨᪥᪷᪮᪱᪥᪫�ᫀ ᪸᪴᪬᪩�
᪸᪷᪹᪰᪾᪬᪤᪵ݕ��с�ʹϬ͕ϰݔ�н�ϵϰ͕�᪤᪯᪬᪶᪱᪯�;ϭͿ�
᪵᪤᫂᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪱᪴᪾᪩᪮᪤-
ᪧ᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪷ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪰

 ᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪤᪩᪶᪱-
᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵� ᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵� ᪧ᪤ᪧ᪦᪨᪰᪤� ᪧ᪴᪱᪬᪵� ᪱᪴᪬᪩᪨� ᪯᪱᪰᪤Ͳ 
᪭᪩᪨᪫᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪾᪤᪮Ͳ᪾᪤᪮᪭᪨͍

᪾᪰᪨᪥᪤͗

ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬ 
᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪼᪨᪬᪾᪤᪩᪵�᪱᪴�
᪷᪾᪰᪱᪥᪵�ᪧ᪤�᪤᪹᪩᪵�ܽݔ + bݕ = c�᪵᪤᫂᪨͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾ݔ� 
ᪧ᪤᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪤͕�᫂᪱᪮᪱�͕ܽ�b�;ܽ�т�Ϭ͕�ď�т�ϬͿ 
ᪧ᪤�c�ʹ�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͕�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�
᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘

čĊđĆ���� ĢĖĚĎċ�ĈĆĒĘēĐĊćĆčĆ�ėĎėĘĊđĆ

5.1. ĢĖĚĎċĎ�ēĖęĠĒēćĎĆĒĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĆ�ĉĆ�đĎėĎ�ĆđēĒĆĤėĒĊćĎ

MacBook
2
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ľĺĽŅŊĺ��� 

ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪨᪥᪬᪤͗

�с�ϭϴപ1ݕ�ϯʹ�ݔ�с�ϯϱപݕ5 + ݔ2
2
�с�ϭϯ͕Ϯݕ�н�Ϭ͕ϱݔ

ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

᪾᪰᪨᪥᪤͗�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪬᪵᪨᪫�;ݕ͖ݔͿ�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪽᪤᪵᪯᪬᪫�᫁᪨᪼᪯᪤-
᪴᪬᪶᪬�᪶ ᪱᪮᪱᪥᪤�᪯᪬᪬᪺᪨᪥᪤͕�ᫀ ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱ ᪷᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂Ͳ 
᪰᪬�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͖�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪻᪩᪨᪮᪤�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪵�᪭᪬�ʹ�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�
᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨͘

ľĺĽŅŊĺ���—    ᪼᪨᪵᪤᪩᪤᪮᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪦᪤᪰᫂᪬᪮᪩᪤

᫠᫔᫕᫜᫳᫜�ϭ 

ᪧ᪤᪩᪷᪥᪷᪴᪰ᪧ᪨᪫�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤᪵�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪤᪪᪨͘�᪫᪷�᪭᪤᪴᪦᪤ᪧ�ᪧ᪤᪩᪤᪭᪩᪬᪴ᪧ᪨᪥᪬᪫͕�᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�
᫂᪨᪴᫂᪬᪫�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫͕�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪨᪯ᪿ᪱᪴᪤᪩᪤�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪵�᪦᪪᪬᪵�
᪲᪬᪴᪩᪨᪮�ᪧ᪤�᪯᪨᪱᪴᪨�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪪᪨͘

/��᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫ ᪾�ݕ᪩᪮᪤ᪧ᪬ݔ�Ͳ᪬᪫�

 470 = ݕݕ5 + ݔݔ2
ݔ�с�ʹϮݕ5 + 470

�н�ϰϳϬͿݔϮʹ; = ݕ
5

�с�ʹ2ݔ
5

 + 470
5

ݔ�с�ʹϬ͘ϰݕ н�ϵϰ�;ϮͿ

//�᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫ ᪾�ݔ᪩᪮᪤ᪧ᪬ݕ�Ͳ᪬᪫
 470 = ݕݕ5 + ݔݔ2

470 + ݕ�с�ʹϱݔ2

�н�ϰϳϬͿݕϱʹ; = ݔ
2

�с�ʹ5ݕ
2

 + 470
2

ݕ�с�ʹϮ͘ϱݔ + 235�;ϯͿ

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗ݕ��с�ʹϬ͘ϰݔ�н�ϵϰ͕�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫ݔ�Ͳ᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬�ᪧ᪤�
᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪤᪰᪦᪤᪴᪬᪼᪱᪫͕�᪴᪬᪵᪬�᪶᪱᪮᪬�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪬᪵᪻᪱�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬͕�᪴᪤᪫᪤ݔ��ᪧ᪤᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�
᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪯�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�ᪧ᪤᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪵᪱�᪶᪱᪮᪱᪥᪤͘

�н�ϵϰݔ�с�ʹϬ͘ϰݕ ᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�
᪵᪬᪶᪻᪩᪬᪨᪴᪤ᪧ

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

�᪭᪯᪵ͬ᪫ݔ �᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ ᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨ Ϳݕ�͖ݔ;

�ϭ�᪭᪯᪵ͬ᪫��������������� �с�ʹϬ͘ϰ�ͼ�ϭ�н�ϵϰ�с�ϵϯ͘ϲ�᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ ϭ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϵϯ͘ϲ�᪭᪯᪵ͬ᪫ ;ϭ͖�ϵϯ͘ϲͿ

Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫��������������� �с�ʹϬ͘ϰ�ͼ�Ϯ�н�ϵϰ�с�ϵϯ͘Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϵϯ͘Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫ ;Ϯ͖�ϵϯ͘ϮͿ

�ᪧ᪤�᪤᪼͘͘ ͙͙ ͙͙͘ ͙͙

ϭϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫��������������� �с�ʹϬ͘ϰ�ͼ�ϭϬ�н�ϵϰ�с�ϵϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ ϭϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϵϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫ ;ϭϬ͖�ϵϬͿ

ϮϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫��������������� �с�ʹϬ͘ϰ�ͼ�ϮϬ�н�ϵϰ�с�ϴϲ�᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ ϮϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϴϲ�᪭᪯᪵ͬ᪫ ;ϮϬ͖�ϴϲͿ

ϲϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫��������������� �с�ʹϬ͘ϰ�ͼ�ϲϬ�н�ϵϰ�с�ϳϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫ݕ ϲϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϳϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫ ;ϲϬ͖�ϳϬͿ

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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᪫᪷�;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪯᪫�;ݕ�͖ݔͿ�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬᪵�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴��᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪵�᪾᫂᪴᪬᪮᪬ᪧ᪤͕᪰�
᪶᪱᪮᪱᪥᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᫁᪨᪼᪯᪤᪴᪬᪶᪬͘�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪤ᪧ͕�᪼᪨᪩᪤᪯ᫀ᪱᪯᪱᪫�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�;ϲϬ͖ϳϬͿ�ᪧ᪤�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�
;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬͗���

;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪤͗പϮ470 = ݕ5 + ݔ 

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗പപപഩϮ�ͼ�ϲϬ�н�ϱ�ͼ�ϳϬ�с�ϰϳϬ������

᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪤�᪤᪴᪬᪵�᫁᪨᪼᪯᪤᪴᪬᪶᪬͕�᪨͘᪬͘�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪵�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᫃᪨᪴�᪨᪯ᪿ᪱᪴᪤᪩᪤�Ϯ�᪵᪫Ͳ᪬᪵�᪦᪤᪰᪯᪤᪩Ͳ 
᪮᪱᪥᪤᪼᪬�ϲϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͕�᫂᪱᪮᪱�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�ϱ�᪵᪫Ͳ᪬᪵�᪦᪤᪰᪯᪤᪩᪮᪱᪥᪤᪼᪬�ʹ�ϳϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�

 ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗�᪯᪬᪤᪹᪾᪬᪨᪫�᪷᪻᪴᪤ᪧ᪺᪨᪥᪤�ʹ�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͕�᪫᪷�᪦᪪᪤᪪᪨�᪤᪴�᪬᪹᪰᪨᪥᪱ᪧ᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�
᪼᪨᪪᪺᪷ᪧ᪩᪤͕�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪵�᪼᪨᪨ᪿ᪮᪱�᪨᪯ᪿ᪱᪴᪤᪩᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�ᪧ᪤�᪻᪩᪨᪮᪤�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪱�᪭᪱᪯᪥᪬᪰᪤᪾᪬᪤�
᪬᪹᪰᪨᪥᪱ᪧ᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

᪫᪷�᪦᪪᪤᪪᪨�᪬᪹᪰᪨᪥᪱ᪧ᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪪᪺᪷ᪧ᪩᪤͕�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪤ᪧ͗�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪵�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�᪬᪯ᪿ᪱᪴᪤᪵᪱�᪤᪴᪤᪷᪯᪨Ͳ
᪶᪨᪵�ϵϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵᪤͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪤᪵��ᪧ᪤᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥ᪧ᪤�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�᪬᪵�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪨᪥᪬͕���
᪵᪤ᪧ᪤᪾ݔ��ᪧ᪤᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪨᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪱ᪧ᪤��ϵϬͲ᪪᪨�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬͖

 ᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪬᪵᪻᪱�᪷᪤᪸᪴᪻᪱᪬᪫᪬͍�

᫠᫔᫕᫜᫳᫜�Ϯ�ʹ�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬᪵��᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤

 

�н�ϵϰݔ�с�ʹϬ͘ϰݕ

ݕ ݔ Ϳݕ͖ݔ;

1              �ϵϯ͘ϲ ;ϭ͖ϵϯ͘ϲͿ

10                �ϵϬ�� ;ϭϬ͖�ϵϬͿ

20                86 ;ϮϬ͖�ϴϲͿ

60                70 ;ϲϬ͖�ϳϬͿ

(10, 90)

(20, 86)

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

10 20 300 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
–10

–10

–20

–20

–30

ሹርቋርሳስ�ϭ

᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪻᪩᪨᪮᪤�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪰᪤᫂͘ϭͲ᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�ᫀ᪸᪴᪨᪵͕�᪴᪤᪾�᪤᪴᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾-
᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪩᪤͕�᪫᪷᪯᪾᪤͕�᪭᪶᪱᪰᪨᪹᪵᪶᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨͕�ᫀ᪸᪴᪬᪵�
᪻᪩᪨᪮᪤�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪩᪨᪴�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

ݕ

ݔ
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ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬  

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪪᪨᪯᪱᪫�ᪧ᪤᪩᪬᪰᪤᫂᪨᪫͕�Ϯݕ5 + ݔ�с�ϰϳϬ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪬᪵�᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪽᪤᪬ᫀ᪨᪵᪴᪱�
᪱᪴᪬�᪵᫂᪩᪤�᪸᪱᪴᪯᪬᪫᪤᪾

/��᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫ ᪾�ݕ᪩᪮᪤ᪧ᪬ݔ�Ͳ᪬᪫
ݕ5 ʹϮݔ + 470

᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪬᪵�ϱͲ᪪᪨�᪦᪤᪸᪻᪱᪬᪫�᪯᪬᪩᪬-
᪺᪨᪥᪫͗ݕ��с�ʹϬ͘ϰݔ�н�ϵϰ

//�᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫ ᪾�ݔ᪩᪮᪤ᪧ᪬ݕ�Ͳ᪬᪫ 
ݔ2  с�ʹϱݕ + 470

᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪬᪵�ϮͲ᪪᪨�᪦᪤᪸᪻᪱᪬᪫�
᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗ݔ��с�ʹϮ͘ϱ235 + ݕ

᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨�᪤᪹᪩᪵͘

᪾᪰᪨᪥᪤͗�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤᪾�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨�᪤᪹᪩᪫͕�
᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘�
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ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

���ĥĈęĚęĖĎ�ėĆđęĞĆē

1. ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫͕�;ϴϬ͖�ϮϬͿ�ᪧ᪤�;ϰϬ͖�ϳϴͿ�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪤�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

᪼᪨᪤᪯ᫀ᪱᪯᪨᪫͕�᪼᪨᪽᪴᪨᪷᪮᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�ᪧ᪤᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪽᪤᪰᪤ᫀ᪨᪴᪬᪵�᪯᪨᪱᪴᪨�᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪵͍᪰

2. ᪽᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪬᪮᪫᪤᪦᪤᪰�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪤�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͍

�᪤Ϳ�ϯݔ�н�ϱ�с�ʹϰݔ�ʹ�Ϯ͖� ᪥Ϳ�ϯݕ5 + ݔ�с�ϭϮ͖� ᪦Ϳ�ϱݕ = 2ݕ2 + ݕ�н�ϭϴ͖
�ᪧͿݕ�ʹ�2ݕ��с�ϴ͖� ᪨Ϳ�ϯݕ = ݕ + ݔ�ʹ�ϱ͖� ᪩Ϳ�ϯݔ�ʹ�ϰݕ�с�ʹϱ͘

3. ᪼᪨᪤᪽᪴᪬᪨᪫�ϰݔ�ʹ�ϯݕ�с�ϵ�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�;᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬Ϳ͘

�᪤Ϳ�;�ʹϮ͖�ϭͿ͖� ᪥Ϳ�;ϭ͖�ϯͿ͖� ᪦Ϳ�;ϯ͖�ϭͿ͖� ᪧͿ�;Ϯ͖�ϬͿ͘

4. ᪼᪨᪤᪽᪴᪬᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬᪤�;�ʹϭ͖ϮͿ͗

�᪤Ϳ�ϯݕ + ݔ�с�ϯ͖� ᪥Ϳ�Ϯݕ�ʹ�ݔ�с�ʹϰ͖� ᪦Ϳ�ϱݕ2 + ݔ�с�ϵ͖� ᪧͿ�Ϯݕ + ݔ�с�Ϭ͘

5. ᪽᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪬᪮᪫᪤᪦᪤᪰�᪴ ᪱᪯᪨᪮᪬᪤�ϮϬݕ10 + ݔ�с�ϯϬ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪶ ᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤ͬ᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͍�

᪲᪤᪵᪷᫂᪬�ᪧ᪤᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪫͘
᪤Ϳ�Ϯݕ3 + ݔ�с�ϯϬ͖� ᪥Ϳ�Ϯݕ + ݔ�с�ϯ͖� ᪦Ϳ�ϰݕ2 + ݔ�с�ϲ͖� ᪧͿ�ϭϬݔ�с�ʹϱݔ�н�ϭϱ͘

6. ᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪤Ϳݔ��ᪧ᪤᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫͖� ᪥Ϳ�ܽ�ᪧ᪤�b�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫͘

7. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�ϯݔ�ʹ�Ϯݕ�с�ϭϭ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯ݔ��с�ʹϰ͘

8. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�ϱݔ�ʹ�Ϯݕ�с�Ϯ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯᪴᪱�ݔ�᫃᪨᪴�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬᪤ݕ�Ͳ᪪᪨͘

9. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫ݕ + ݔ��с�ϭϱ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪬᪯᪨�᪵᪤᪯᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

10. ᪧ᪤᪤᪵᪤᫂᪨᪮᪨᪫�ϯݕ�ʹ�ݔ�с�ϭϴ�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬᪯᪨�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͘

11. ᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬᪤�;ϱ͖�ʹϮͿ�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͘

12. ᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨᪫�᪶ ᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪨᪥᪬�ᪧ ᪤�ᪧ ᪤ᫀ᪨᪴᪨᪫�ϱݕ2 + ݔ�с�Ϯϴ��᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪶ ᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͘

13.  ᪯᪤᪵᪤᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪨᪱᪴᪨᪥᪤͗�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫͕�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪰Ͳ 
᪶᪱᪮᪨᪥᪤᪵�;᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨᪱᪥᪵�᪫᪷�᪤᪴᪤�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�ᫀ᪸᪴᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪪᪨Ϳ͘

᪤Ϳ�;Ϯ͖�ϱͿݔ4 = ݕ��ʹ�ϯ͖� ᪥Ϳ�;�ʹϰ͖�ϮͿݕ��с�ʹݔ�ʹ�ϯ͖� ᪦Ϳ�;ϰ͖�ʹ�ϭͿݕ��с��ʹϮݔ�н�ϳ͖
ᪧͿ�;ϯ͖�ʹϭͿݔ2 = ݕ��ʹ�ϳ͖� ᪨Ϳ�;�ʹϭ͖�ϳͿݕ��с�ʹϮݔ�н�ϱ͖� ᪩Ϳ�;ϭ͖�ϲͿݕ��с��ʹϯݔ�н�ϱ͘

14. ᪹᪩᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪫᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫͗

᪤Ϳݕ2 + ݔ��с�Ϯϰ͖� ᪥Ϳ��ʹϮݕ4 + ݔ�с�ϯϬ͘

15. ᪹᪩᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪫᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬ݔ�Ͳ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫͗

᪤Ϳ��ϲݕ3 + ݔ�с�ϭϴ͖� ᪥Ϳ�Ϯݔ�ʹ�ϱݕ�с�ϴ͘
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16. 4 ᪶ �᪻ ᪷ᪿ᪴᪰᪬᪵�᪯᪱᪻᪩᪤᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪦᪤ᫀ᪨᪷᪮᪬�᪵ ᪷᪴᪮᪬�ᪧ ᪤᪰᪤᫂᪤᫃᪴᪬᪤�ϭ�ϲϬϬ�᪮᪤᪴᪬᪤͕�᫂᪱᪮᪱�ϮϬ�᪶ ᪱᪰᪤�᪻ ᪷ᪿ᪴᪰᪬᪵�
᪯᪱᪻᪩᪤᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�ʹ�ϯ�ϴϬϬ�᪮᪤᪴᪬͘

᪤Ϳ�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪸᪬᪹᪵᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪬�ᪧ᪤᪰᪤᫂᪤᫃᪴᪬�ᪧ᪤�ϭ�᪶�᪷ᪿ᪻᪴᪰᪬᪵�᪯᪱᪻᪩᪤᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪦᪤ᫀ᪨᪷᪮᪬�᪵᪷᪴᪮᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�
ᪧ᪤᪰᪤᫂᪤᫃᪴᪬͖
᪥Ϳ�᪤᪤᪦᪨᪫�ᪧ᪤᪰᪤᫂᪤᫃᪴᪨᪥᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬�ᪧ᪤�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪬͖
᪦Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪤᪮᪨᪫�ϲϬ�᪶᪱᪰᪤�᪷ᪿ᪻᪴᪰᪬᪵�᪯᪱᪻᪩᪤᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪦᪤ᫀ᪨᪷᪮᪬��᪵᪷᪴᪮᪬�ᪧ᪤᪰᪤᫂᪤᫃᪴᪬͘

17. ᪫᪷�᪵᪤ᫀ᪤᪴᪯᪱�᪦᪤᪯᪷᪱᪼᪩᪨᪥᪵�ᪧ᪤�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪬᪵�ϰϬϬ�᪾᪤᪮�᪶᪨᪮᪨᪩᪬᪪᪵͕᪱᪴�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪬᪵᪬�᪼᪨᪯᪵᪱᪤᪩᪤᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤ 
ϲϬ�ϬϬϬ�᪮᪤᪴᪬͗

᪤Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪤᪮᪨᪫�᪶᪨᪮᪨᪩᪬᪪᪱᪴᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬͖
᪥Ϳ�᪤᪤᪦᪨᪫�᪼᪨᪯᪵᪱᪤᪩᪮᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͖
᪦Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪤᪮᪨᪫�᪵᪤ᫀ᪤᪴᪯᪵᪱�᪯᪬᪨᪴�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪼᪨᪯᪵᪱᪤᪩᪤᪮᪬͕�᪫᪷�᪦᪤᪯᪱᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�ᪧ᪤�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪬�᪤᪴᪬᪵�
ϯϬϬ�᪾᪤᪮᪬�᪶᪨᪮᪨᪩᪬᪪᪱᪴᪬͘

18. ᪱᪴᪬�᪵᪤᪶᪨᪮᪨᪸᪱᪰᪬�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪮᪨᪥᪵�᪵᪫᪤᪩᪤᪪᪱᪥᪵�᪵᪤᪤᪶᪨᪮᪨᪸᪱᪰᪱�᪯᪱᪯᪵᪤᪷᫂᪴᪨᪥᪬᪵�᪵᫂᪩᪤-
ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪵͘�᪭᪱᪯᪲᪤᪰᪬᪤��Ͳ᪵�᪼᪨᪫᪤᪩᪤᪪᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨͗�᪫᪷�ϰ�ᫀ᪷᪫᪬�᪬᪵᪤᪷᪥᪴᪨᪥᪫�᪵᪤᪪᪺᪩᪤᪴Ͳ 
᪦᪤᪴᪨᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪷᪰ᪧ᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪱᪫�ϭϮ�᪮᪤᪴᪬͕�᫂᪱᪮᪱�᪫᪷�ϴ�ᫀ᪷᪫᪬�᪬᪵᪤᪷᪥᪴᪨᪥᪫�᪯᪤᪼᪬᪰�ϭϴ�᪮᪤᪴᪬

᪤Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪤᪮᪨᪫�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬᪤�ᫀ᪷᪫᪬᪵�᪺᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤͍

᪥Ϳ�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪵᪱�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪯᪤�᪫᪷�᪬᪵᪤᪷᪥᪴᪨᪥᪵�ϯϮ�ᫀ᪷᪫᪬͍�ϴϬᫀ᪷᪫᪬͍

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ
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᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤�

᪨᪮᪨᪰᪨᪵�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�ϮϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨-
᪶᪨᪥᪬�᪤᪹᪩᪵͕�ᪧ ᪤᪽᪬᪵�᪭᪬�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�ϱϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬-
᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪨᪥᪬͘�᪯᪱᪰᪨᪶᪨᪥᪬᪵�᪵᪤᪨᪴᪫᪱�᪴᪤᪱-
ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪤�ϭϱ͘�᪨᪮᪨᪰᪨᪵�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪽᪬᪵�᪨᪴᪫᪤ᪧ�
ϲ�᪮᪤᪴᪬�᪤᪹᪩᪫͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪤�᪤᪹᪩᪫�
᪨᪮᪨᪰᪨᪵�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪽᪬᪵�᪾᪤᪮Ͳ᪾᪤᪮᪭᪨͍�

᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗

᪫᪷�ϮϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨-
᪰᪱᪥᪤᪵ݔ�Ͳ᪬᪫�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪫͕�ϱϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬-
᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪵�᪭᪬ݕ�Ͳ᪬᪫͕�
᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ͕�᪯᪬᪩᪬-
᪺᪨᪥᪫�᪱᪴�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗ݕ + ݔ��с�ϭϱ�;ϭͿ 
ᪧ᪤�ϮϬݕ50 + ݔ�с�ϲϬϬ�;ϮͿ

;ϭͿ�ᪧ᪤�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪫�᪼᪨᪹᪯᪰᪬᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪤᪵᪨�᪽᪤᪬ᫀ᪨᪴᪨᪥᪤͗

15 = ݕ + ݔ
}600 = ݕ50 + ݔ20 ;ϯͿ

ϱϬ�᪫᪨᪫᪴᪬᪵�᪰᪱᪯᪬᪰᪤᪮᪬᪵�
᪯᪱᪰᪨᪶᪤

ϮϬ�᪫᪨᪫᪴᪬᪵�᪰᪱᪯᪬᪰᪤᪮᪬᪵�
᪯᪱᪰᪨᪶᪤

ľĺĽŅŊĺ �  

15 = ݕ + ݔ
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤പ20600 = ݕ50 + ݔ  ᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫ ᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪫᪬ ᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵ ᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫

ݔ ݕ ݔ ݕ + ݔ20 ݕ50 +

10 5 15 450

ϵ 6 15 480

7 8 15 540

6 ϵ 15 570

5 10 15 600

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪾᫂᪴᪬᪮᪬ᪧ᪤᪰�᪽᪤᪵͕᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪴᪬᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�
;ϱ͖�ϭϬͿ͕�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰᪤᪾�᪤᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�
᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮�᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬�᫁᪨᪼-
᪯᪤᪴᪬᪶�᪶ ᪱᪮᪱᪥᪤ᪧ�᪤᪹᪾᪨᪩᪵͕�᪯᪤᪴᪫᪮᪤᪾͗�ϱ�н�ϭϬ�с�ϭϱ 
ᪧ᪤�ϮϬ�ͼ�ϱ�н�ϱϬ�ͼ�ϭϬ�с�ϲϬϬ

᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗�᪨᪮᪨᪰᪨᪵�᪤᪹᪩᪵�ϱ�᪱᪾᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪤͕�
ᪧ᪤᪽᪬᪵�᪭᪬�ϭϬ��ϱϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪤͘

{

᪾᪰᪨᪥᪤͗

ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱᪴᪾᪩-
᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�ᪧ᪤�᪯᪬᪵᪬�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘�

᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�;ϭͿ�ᪧ᪤�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�
᪨᪴᪫᪤ᪧ�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱᪴᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘�
᫂᪱᪮᪱�᪤᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪤᪨᪴᪫᪱�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵᫂᪰�ʹ�ᫀ ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱ ᪴᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵ ᪤᪯᪱᪰᪤Ͳ
᪵᫂᪰᪬͘

5.2. ĢĖĚĎċĎ�ēĖęĠĒēćĎĆĒĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĆ�ĉĆ�đĎėĎ�ĆđēĒĆĤėĒĊćĎ
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᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤ഩ�
4 = ݕ + ݔ
}�с�ʹϮݕ�Ϯʹ�ݔ ഩ᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪫᪬�᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫

᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪤᪯�᪱᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪤᪨᪴᪫᪱�᪤᪯᪱-
᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪴᪤᪾�᪤᪵᪨᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬᪾�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͘

᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗

4 = ݔ
2 = ݕ

ݔ ݕ ݔ ݕ + ݕ�Ϯʹ�ݔ

0 4 4 ʹϴ

1 3 4 ʹϱ

2 2 4 ʹϮ

3 1 4 1

4 0 4 3

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪩᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͕�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪫᪬�᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫�᪼᪨᪩ᪿ᪨᪮᪬᪫͕�᪦᪩᪨᪲᪱᪩᪤�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪬᪵᪨᪫᪬�᪯᪰᪬᪼-
᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪨᪥᪬͗ݔ��с�Ϯ�ᪧ᪤ݕ���с�Ϯ͕�᪴᪱᪯᪮᪨᪥᪬᪾�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮�᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪾᪨᪩᪵�᫁᪨᪼᪯᪤᪴᪬᪶�
᪶᪱᪮᪱᪥᪤ᪧ͘�᪵ᫀ᪱᪴᪨ᪧ�᪨᪵�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�;᪾᫂᪴᪬᪮᪼᪬�᪦᪤᪸᪨᪴᪤ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪵᪶᪴᪬᪹᪱᪰᪬Ϳ�᪤᪴᪬᪵�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

{

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

1. ᪾᫂᪴᪬᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬᪫�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪫᪨᪮᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪨᪥᪬᪾�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱-
᪮᪤ᪧ�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪨᪰�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪱᪴�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

᪤Ϳݕ + ݔ��с�ϰ� ᪥Ϳݕ + ݔ��с�ϭϭ� ᪦Ϳݔ = ݕ��н�Ϯ� ᪧͿݔ + 6 = ݕ�
��с�ϰϬݕ3 + ݔ4   14 = ݕ5 + ݔ3    ���ϵݔ�ʹ�ϰݔ8    7 = ݕ�ʹ�ϯݕ�с�ʹϯ

2. ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫͕�᪤᪴᪬᪵�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗

᪤Ϳݔ��с�ϱ͖ݕ��с�Ϯ� ᪦Ϳݔ��с�ϱ͖ݕ��с�ϰ� ᪥Ϳ�ܽ�с�ϱ͖�b�с�ʹϯ� ᪧͿ�ܽ�с�ϰ͖��b�с�ʹϭ
��с�ϵݕ�ʹ�ݔ   3 = ݕ�ʹ�ݔ ����ܽ + b = 2     2ܽ + b = 7
�b = 8     3ܽ + 2b = 10ʹ�ܽ     6 = ݕ�ʹ�ݔ2    11 = ݕ + ݔ2

3. ᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬᪫͕�᪬᪲᪱᪩᪨᪫��᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪵᪤᪨᪴᪫᪱�᪯᪫᪨᪮᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗

᪤Ϳݕ + ݔ��с�ϰ� ᪥Ϳݕ + ݔ���с�ϲ� ᪦Ϳ�ܽ�ʹ�ď�с�ϭ� ᪧͿ�Ɖ�ʹ�q = 3
3b = 2     5p + 2q�с�Ϯϵ + 2ܽ    10 = ݕ + ݔ2     5 = ݕ�ʹ�ݔ2

{ { { {
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 ᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗�᪴᪱᪦᪱᪴᪬��᪷᪴᪫᪬᪨᪴᪫᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨᪱᪥᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�᪵᪬᪥᪶᪴᪻᪨᪪᪨�᪱᪴�ᫀ᪸᪴᪨᪵͍

�Αϱ͘ϭͲ᪼᪬�᪽ ᪩᪨᪰�᪷ ᪭᪩᪨�᪩᪰᪤᫂᪨᪫͕�᪴ ᪱᪯�ᫀ ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱ ᪷᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬�᪦᪤᪰᪮᪤᪦ᪧ᪨᪥᪤�ᫀ ᪸᪴᪨᪪᪨�
ᪧ᪤��ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪤ᪧ��ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ᫀ᪸᪴᪨᪵

ľĺĽŅŊĺ��� 

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪤᪺ᫀ᪨᪵᪴�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤᪵

᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫

�с�ʹϭݕ + ݔ
ʹϮ5 = ݕ + ݔ

᪽᪤᪩ᫀ᪨᪴᪱᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪶᪱᪮-
᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪱᪫᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬�
Ͳ᪬᪫͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗ݔ

ݕ �с�ʹϭݕ + ݔ с�ʹݔ�ʹ�ϭ
ʹϮݕ 5 = ݕ + ݔ 5 + ݔ2 =

ݕ

௫

5

21
2

ʹϯ

1

2ʹϮʹϰ

�с�ʹ௫�ʹ�ϭݕ

�с�ʹϮ௫�+ 5ݕ

ʹϭ

᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪤᪩᪤᪦᪱᪫�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�ᫀ᪸᪴᪨͘�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�
᪩᪬᪾᪬᪫͕�ᫀ᪸᪴᪬᪵�᪤᪵᪤᪦᪨᪥᪤ᪧ�᪵᪤᪭᪯᪤᪴᪬᪵᪬᪤�Ϯ�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬͘�᪵᪬᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᫂᪼᪬᪴᪤ᪧ�᪷᪲᪱᪮᪱᪥᪨᪰�᪺᪨ᪿ᪴᪨᪥-
᪫᪤᪰�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪨᪥᪵͘�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪽᪴᪨᪩᪬᪵�᪲᪴᪱᪾᪨᪵᪬�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�
᪾᫂᪴᪬᪮᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͗

�ϭʹ�ݔʹ��сݕ

ݔ ݕ Ϳݕ�͖ݔ;

0 ʹϭ �;Ϭ͖�ʹϭͿ
ʹϭ 0 ;ʹϭ͖�ϬͿ

5 + ݔ2 = ݕ

ݔ ݕ Ϳݕ�͖ݔ;

0 5 �;Ϭ͖�ϱͿ
ʹϮ͘ϱ 0 ;Ϯ͘ϱ͖�ϬͿ

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬᪵�᪭᪱᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪨᪥᪬�;᪤᪷͕᪰�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪱᪴᪬᪩᪨�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪵�᪨᪭᪷᪫᪩᪰᪬᪵Ϳ�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵᫂᪰͘

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪩᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͕�᪵᪬᪥᪶᪴᪻᪨᪪᪨�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪨�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪭᪩᪨᪫᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪼᪬�᪭᪱᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪨᪥᪬᪫�
;ʹϮ͖ϭͿ͘�᪨᪵�᪬᪯᪤᪵�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�ᫀ᪸᪴᪬᪵�
᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵��᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͘

{

{ {

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤

5.3. ĢĖĚĎċ�ēĖęĠĒēćĎĆĒ�ĈĆĒĘēĐĊćĆčĆ�ėĎėĘĊđĎė�ĆđēĤėĒĎė 
ĈĖĆĚĎďęĐĎ�ĤĊĖĤĎ
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Ϯϭϵ

ľĺĽŅŊĺ��� 

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪤᪺ᫀ᪨᪵᪴�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤᪵

᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫

1 + ݔ2 = ݕ
�Ϯʹ�ݔ2 = ݕ

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪤ᪧ͕�᪤᪯᪬᪵Ͳ 
᪫᪩᪬᪵�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪤᪥᪵᪾᪬᪵᪤᪫᪤�ᪧ᪤�᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪫᪤�
᪺᪨ᪿ᪴᪨᪥᪫᪤᪰�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪨᪥᪬�᪱᪴᪬᪩᪨�
ᫀ᪸᪴᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪾᪤᪮Ͳ᪾᪤᪮᪭᪨͗

1 + ݔ2 = ݕ

ݔ ݕ Ϳݕ�͖ݔ;

0 1 �;Ϭ͖�ϭͿ

ʹ�12
0 ;ʹ�12͖�ϬͿ

�Ϯʹ�ݔ2 = ݕ

ݔ ݕ Ϳݕ�͖ݔ;

0 ʹϮ �;Ϭ͖�ʹϮͿ

1 0 ;ϭ͖�ϬͿ

3

2

1

–3 –2 –1 1 2 3

–1

–2

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪰᪤᫂᪤᪪᪬ᪧ᪤᪰�᪽᪤᪵͕᪰�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤�ᪧ᪤�᪯᪤᪫�᪵᪤᪨᪴᪫᪱�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪤᪴�᪦᪤᪤᪽᪰᪬᪤᪫͕�᪴᪤᪾�
᪬᪯᪤᪵�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵͘

᪴᪱ᪧ᪬᪵�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͍�

᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵�᪫᪷�ᪧ᪤᪩᪤᪭᪩᪬᪴ᪧ᪨᪥᪬᪫͕�᪯᪬᪩᫂᪩ᪧ᪨᪥᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪫᪷�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�
᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪸᪷᪹᪰᪾᪬᪨᪥᪵�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪵᪤᪭᪷᪫᫂᪱�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬�;᪤᪷᪰�ᪧ᪤᫂᪴᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨Ϳ�᪤᪹᪩᪫͕�᪬᪵᪬᪰᪬�
᪤᪴�᪬᪭᪩᪨᪫᪨᪥᪬᪤͕᪰�᪤᪷͕᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵͘

{

௫

ݕ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪸᪷᪹᪰᪾᪬᪤ݕ��с�ʹݔ�ʹ�ϭ�ᪧ᪤5 + ݔ2 = ݕ�

ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�;ʹϮ͖�ϭͿ�᪨᪭᪷᪫᪩᪰᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�ᫀ᪸᪴᪨᪵͕�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰᪤᪾�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬᪵�᪭᪱᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪨᪥᪬᪵�᪽᪤᪵᪯᪬᪫͕�᪯᪬᪩᪬-
᪺᪨᪫�᪵ᫀ᪱᪴᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪤͗

5 + ݔ2 = ݕ �ϭʹ�ݔʹ��сݕ
ϭ�с�ʹ;ʹϮͿ�ʹ�ϭ ϭ�с�Ϯ;ʹϮͿ�н�ϱ

᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬᪵�᪲᪱᪩᪰᪤᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬ͬ᫂᪨᪴᫂᪬͘
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ľĺĽŅŊĺ��� 

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪤᪺ᫀ᪨᪵᪴�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤᪵

᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫

25 + ݔ�с�Ϭ͘ϱݕ  25 + ݔ�с�Ϭ͘ϱݕ

25 + ݔ�с�Ϭ͘ϱݕ Ϭ͘ϮϬ͘ϱ + ݔ12 = ݕ

3

2

1

–3 –2 –1 1 2 3

–1

–2

–3

᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪱᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤-
᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪨�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͕�᪴᪤᪾�
᪬᪯᪤᪵�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯��᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�
᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪹᪩᪵͖�᪤᪯�ᫀ᪸᪴᪨᪪᪨�᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨�
᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�
᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪬᪵�
ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬᪤͘

ľĺĽŅŊĺ��� 

 ᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪬᪵�᪯᪱᪻᪩᪤᪷᪴᪮᪫᪤᪫᪩᪬᪵Ύ

᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬�ʹ�᪫᪷�᪴᪤᪬᪯᪨�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬�᪵᪤᪭᪯᪤᪱ᪧ�
᪯᪤᪺᪤᪮᪬᪤͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪮᪨᪥᪬�᪯᪤᪵�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪬᪫�᪬᪻᪬ᪧ᪬᪤᪰͘�᪫᪷�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�
᪸᪤᪵᪬�᪵᪤᪭᪯᪤᪱ᪧ�ᪧ᪤᪥᪤᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪱᪯ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪮᪯᪤�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪤᪴᪾�
᪭᪬�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪵᪱͘�᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�᪨᪭᪱᪰᪱᪯᪬᪭᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪼᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪵�᪤᪹᪩᪵�᪶᪨᪰ᪧ᪨᪰᪾᪬᪤Ͳ�
ᪧ᪤᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪵͕᪱�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪯᪬᪯ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪮᪬᪵͕�᪤᪵᪨᪩᪨�᪯᪱᪯᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪮᪬᪵�᪬᪶᪰᪨᪴᪨᪵᪨᪥᪬͕�᪨͘᪬͘�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�
᪸᪤᪵᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪬᪵᪻᪱�᪬᪵᪨᪫᪬͕�᪴᪱᪯��᪯᪬᪯ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪮᪵�᪵᪷᪴ᪧ᪨᪵�᪤᪯�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪩᪤�ᪧ᪤�᪯᪻᪬ᪧ᪩᪨᪮᪵�᪭᪬�
᪼᪨᪨ᪿ᪮᪵᪱�᪯᪬᪵᪬�᪻᪬ᪧ᪩᪤͘�᪤᪵᪨᪫�᪯ᪧ᪦᪱᪯᪤᪴᪨᪱᪥᪤᪵�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬�᪨᪹᪰᪨᪥᪤�᪯᪤᪼᪬͕᪰�᪴᪱᪾᪤�᪥᪤᪪᪤᪴᪪᪨�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬�
᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�᪦᪤᪷᪶᪱᪮ᪧ᪨᪥᪤�᪤᪯�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤᪪᪨�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪵͕�᪨͘᪬͘�᪴᪱᪾᪤�
᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪨᪥᪬�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪵͘�᪵᪤᪬᪮᪷᪵᪶᪴᪤᪾᪬᪱ᪧ�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�
᪭᪱ ᪭᪰᪴᪨᪶᪷᪮᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͘

᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬͗�᪲ ᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤᪪᪨�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪸ ᪷᪹᪰᪾᪬᪤᪤ݕ��с�ʹ ϯݔ�н�ϯϬϬ͕�᫂᪱᪮᪱�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪸ ᪷᪹᪰᪾᪬᪤᪤ݔ2 = ݕ��н�ϱϬ͕ 
᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤��᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪦᪤᪷᪶᪱᪮ᪧ᪨᪥᪤�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�
᪸᪤᪵᪨᪥᪬͍�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪸᪤᪵᪬͘

{ {

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤

௫

ݕ
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᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗�ʹϯ50+ݔ2 = 300 + ݔ B ݔ�с�ϱϬ͕᫂᪱᪮᪱�p�;ϱϬͿ�с�ϭϱϬ

᪨͘᪬͘�᪫᪷�᪥᪤᪪᪤᪴᪪᪨�᪦᪤᪯᪶᪱᪤᪰᪬᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ϱϬ�᪾᪤᪮᪬�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤͕�᪬᪦᪬�᪯᪫᪮᪬᪤᪰᪤ᪧ�᪦᪤᪬᪻᪬-
ᪧ᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤��ϭϱϬ�᪮᪤᪴᪬͘

;ϱϬ͖�ϭϱϬͿ�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪵�᪷ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪰�᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪵͕�p�сϭϱϬ�᪮᪤᪵᪴�᪭᪬�ʹ�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱-
᪷᪴᪮�᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�᪸᪤᪵᪵͘

330

300

270

240

210

180

150

120

90

60

30

10 20 30 40 50 60 70 800

–30

(50, 150)

᪵᪤᪪᪱᪦᪤ᪧ᪱ᪧ͕�;0͖ݔ�Ǉ0Ϳ�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪼᪬᪾�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪯᪬ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪨᪥᪬᪵�᪸᪷᪹᪰᪾᪬᪨᪥᪬᪵�
᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪨᪥᪬�᪦᪤ᪧ᪤᪬᪭᪩᪨᪫᪨᪥᪤͕�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱᪴᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬͕�᫂᪱᪮᪱0ݕ�Ͳ᪵�ᫀ᪱᪰᪤᪵ᫀ᪱-
᪷᪴᪮᪬�᪵᪤᪥᪤᪪᪴᪱�᪸᪤᪵᪬͘

௫

ݕ
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  ᪷᪻᪴᪤ᪧ᪺᪨᪥᪤�᪯᪬᪤᪹᪾᪬᪨᪫ ᪧ᪤�᪦᪤᪬᪤᪪᪴᪨᪫

ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�᪤᪰�᪨᪴᪫᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪤᪰�᪤᪴᪾᪨᪴᪫᪬͕�᪤᪰�
᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗��
᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪭᪷᪫᪷᫂᪴᪬�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬᪫͗

ݔk1 = ݕ + b1

ݔk2 = ݕ + b2

1. k1 т�k2͕�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪭᪩᪨᪫᪵�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�
ᪧ᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪨᪴᪫᪤ᪧ᪨᪴᪫᪬�
᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬

2. ᪫᪷�k1 = k2͕�ᪧ᪤�b1�т�b2�᪯᪤᪼᪬᪰�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�
᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤�ᪧ᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪯᪱᪰᪤-
᪵᫂᪰᪬�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵͖

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪱᪴�
ᫀ᪸᪴᪨᪵�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪭᪷᪫᪷᫂᪴᪬�᪭᪱᪨᪸᪬-
᪾᪬᪨᪶᪰᪬ͬᪧ᪤᫂᪴᪬᪮᪱᪥᪤�᪤᪹᪩᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�
᪬᪵᪬᪰᪬�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤ ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤

3. ᪫᪷�k1 = k2�ᪧ᪤�b1 = b2͕�᪯᪤᪼᪬᪰�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�
᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤�ᪧ᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�
᪤᪹᪩᪵�᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤
᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪨᪰᪬

{
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 ᫗᫔᫟᫔᫦᫘᫕᫜᫛᫜�᫜᫠᫨᫡᫤᫟᫔᫮᫜᫔�᫟᫔᫛᫘᫟᫔᫦᫜᫝᫜᫥�᫟᫡᫫᫙᫔᫤᫧᫞᫛᫔᫛᫙᫜᫥Ύ�

᪫᪷�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪽᪤ᫀ᪨᪴᪬᪮᪬᪤�� c = ݕb + ݔܽ 
dݔ + eݕ =�Ĩ

{    ᪵᪤᫂᪬᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�

᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᫂᪨᪥�᪵᪤᪯᪤᪴᪫᪮᪬᪤᪰᪬᪤�᪯᪵᫃᪨᪮᪱᪥᪤͗

 � ᪴᪱᪾᪤� c = ݕb + ݔܽ 
dݔ + eݕ =�Ĩ

{    �᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪬�᪤᪴�᪤᪴᪬᪵�

᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪷᪮᪬͗
ܽ
d
�т�be  

᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪨᪴᪫᪤ᪧ᪨᪴᪫᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪴᪤᪾�᪦᪨᪱᪯᪨᪶᪴᪬᪷᪮᪤ᪧ�᪰᪬᪼-
᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪨᪴᪫�
ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪼᪬�᪬᪭᪩᪨᪫᪨᪥᪬᪤᪰͘

 � ᪴᪱᪾᪤� c = ݕb + ݔܽ 
dݔ + eݕ =�Ĩ

{    �᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪬�᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪷-

᪮᪬᪤͕�᪯᪤᪦᪴᪤᪯�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪨᪥᪬�᪤᪴�᪤᪴᪬᪵�᪯᪤᪫᪬�᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪷᪮᪬͗
ܽ
d

 = be �т�
c
Ĩ

᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪴᪤�᪤᪹᪩᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪴᪤᪾�᪦᪨᪱᪯᪨᪶᪴᪬᪷᪮᪤ᪧ�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬��᪲ ᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤͘

 � ᪴᪱᪾᪤� c = ݕb + ݔܽ 
dݔ + eݕ =�Ĩ

{    �᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪫᪤᪩᪬᪵᪷-

᪸᪤᪮᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪨᪥᪬�᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪷᪮᪬᪤͗
ܽ
d

 = be  = cĨ

᪯᪤᪼᪬᪰�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͕�᪴᪤᪾�᪦᪨᪱᪯᪨᪶᪴᪬᪷᪮᪤ᪧ�᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪵͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨-
᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͘
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1. ᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪹᪩᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗

2. 

᪤Ϳݕ���� 5 + ݔ3 =
ݕ������� ݕ�����Ϯ{  ᪥Ϳʹ�ݔ3 = 35 + ݔ15 =

ݕ������� с�Ϭ͘Ϯ1 + ݔ{  ᪦Ϳݕ���� 7 + ݔ3 =
ݕ�������   }�ϯʹ�ݔ2 =

᪰᪤᫂᪤᪪᪬᪵�᪯᪬᫂᪨ᪧ᪩᪬᪫�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨͕�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪹᪩᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͍�᪴᪤᪶᪱᪯͍

᪤Ϳ�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪨�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�
᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͗

3

2

1

–3 –2 –1 1 2 3

–1

–2

᪥Ϳ�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪨�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪬᪤

3

2

1

–3 –2 –1 1 2 3

–1

–2

᪦Ϳ�᪱᪴᪬�ᫀ᪸᪴᪨�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�
᪭᪩᪨᪫᪵͗

3

2

1

–3 –2 –1 1 2 3

–1

–2

3. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬᪫�;᪼᪨᪦᪬ᪿ᪮᪬᪤᪫͕�᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪱᪫ 
  �ĞƐŵŽƐ��᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪤Ϳ͗

4. 

᪤Ϳݕ���� �ϳʹ�ݔ =
ݕ������� с�ʹϰ1 + ݔ{  ᪥Ϳݕ���� с�ʹϱݔ�ʹ�ϭ

ݕ������� с�ʹϰ1 + ݔ{  
ᪧͿݕ���� 1 + ݔ3 =
ݕ������� с�ʹݔ�ʹ�Ϯ{  ᪨Ϳݔ���� ݕ + = 2

ݔ2        ݕ�+ = 5{  
᪦Ϳݕ���� с�ʹ7 + ݔ
ݕ�������   }�ϯʹ�ݔ2 =
᪩Ϳ5 = ݕ�ʹ�ݔ����
�������Ȃ2ݔ   }1 = ݕ +

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵ ᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪷᪵᪱᫂᪰᪨᪮᪤ᪧ�᪦᪤᪤ ᪭᪴᪩᪬᪨᪫͕�᪴ ᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪹᪩᪵�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱Ͳ 
᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�

5. 

᪤Ϳ    37 = ݕ5 + ݔ
       ʹϮݔ�ʹ�ϱ3 = ݕ{  ᪥Ϳ    27 = ݕ5 + ݔ

      ʹϮݔ�ʹ�ϱݕ�с�ʹϳ{  ᪦Ϳ    65 = ݕ10 + ݔ
      ʹϮݔ�ʹ�ϱ3 = ݕ{  

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗�ϱǆͲϮǇсϭϭ͖�ᪧ᪤ᫀ᪨᪴᪨᪫�᪬᪵᪨᪫᪬�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪰Ͳ 
᪶᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵᪫᪤᪰�᪨᪴᪫᪤ᪧ�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗�

᪤Ϳ�᪤᪴�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͖�᪥Ϳ�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪷᪵᪤᪵᪷᪴᪮᪱�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͖�᪦Ϳ�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�᪨᪴᪫᪤-
ᪧ᪨᪴᪫᪬��᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘�

6. ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪱᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

��с�ϭϬപ;ϮͿ͕ݕ�ϰʹ�ݔ�с�ϭϯപ;ϭͿപപ�ϱݕ5 + ݔ3 
᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪤᪵᪤᫂᪨᪮᪨᪫�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�
᪬᪵᪨᪫᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰͗

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

௫ ௫
௫

ݕ ݕ ݕ

https://www.desmos.com/calculator
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ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

᪤Ϳ�;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵᫂᪰�ᪧ᪤�᪤᪴�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵͖᫂᪰
᪥Ϳ�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵᫂᪰�ᪧ᪤�᪤᪴�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵͖᫂᪰
᪦Ϳ�᪤᪴�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪤᪴᪾�;ϭͿ�ᪧ᪤�᪤᪴᪾�;ϮͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵͖᫂᪰
ᪧͿ�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᪵᫂᪰͘�

7. ᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬�ᪧ᪤�᪬᪲᪱᪩᪨�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤-
᪩᪤᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪨᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬᪵�᪭᪱᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪨᪥᪬͗

8. 

᪤Ϳݕ����  ݔ =
ݕ������� с�ʹϮ�н�Ϯ{  ᪥Ϳݕ���� 3 + ݔ =

ݕ������� с�ʹϮݔ{  
ᪧͿݕ���� с�ʹϮ3 + ݔ
ݕ�������� с�ϱ�ʹݔ�{  ᪨Ϳݕ���� с�Ϯ�ʹ�ϯݔ

ݕ������� ݔ = ʹ�Ϯ{  
᪦Ϳݕ���� 2 + ݔ3 =
ݕ�������   }�ϰʹ�ݔ =
᪩Ϳݕ���� 4 + ݔ3 =
ݕ�������   }1 + ݔ2 =

᪭᪤᪸᪨Ͳ᪥᪤᪴᪼᪬�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮᪬�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪬᪵�᪱᪫᫂᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�᪵᪤᪯᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬᪤᪰᪬�᪯᪤᪦᪬ᪧ᪨᪥᪬᪤�᪦᪤᪰᪮᪤᪦᪨-
᪥᪷᪮᪬͕�᪵᪷᪮�ϭϬ�᪯᪤᪦᪬ᪧ᪤͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪵᪤᪯᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪱᪫᫂᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬᪤᪰᪬�᪯᪤᪦᪬ᪧ᪤᪤�᪭᪤᪸᪨Ͳ᪥᪤-
᪴᪼᪬͕�᪫᪷�᪵᪷᪮�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�ϯϯͲ᪵�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰͘�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�ᪧ᪤�
᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬᪫͘

 ᫟᫔᫛᫘᫟᫔᫦᫜᫝᫜᫥�᫟᫡᫫᫙᫔᫤᫧᫞᫛᫔᫛᫙᫜᫥Ύ�

9.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�ܽ�᪲᪤᪴᪤᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�
᪤᪹᪩᪵�᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪤᪵᪤᫂᪨᪮᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪫᪤�᪵᪤᪯᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͗�

10. 

᪤Ϳ����ܽݕ10 + ݔ�с�ʹϲ
       ʹϮݔ�ʹ�ϱ3 = ݕ{  ᪥Ϳ    65 = ݕ10 + ݔ

15 = ݕܽ + ݔ᪦Ϳ    60  }ܽ = ݕ5 + ݔ3       
  }3 = ݕ�ϰʹ�ݔ12      

 ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗� ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�ܽ� ᪲᪤᪴᪤᪯᪨᪶᪴᪬᪵� ᪻᪩᪨᪮᪤� ᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͕�᪫᪷� ᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕� ᪴᪱᪯� ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗

11. 

᪤Ϳ    615 = ݕܽ + ݔ
8 = ݕ5 + ݔ᪥Ϳ    4  }4 = ݕ�ϭϰʹ�ݔ12       

ܽ = ݕ�ϭϮʹ�ݔ᪦Ϳ����Ȃϯϵ  }3 = ݕ15 + ݔܽ�������
  }3 = ݕ4 + ݔ13      

 ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗� ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�ܽ� ᪲᪤᪴᪤᪯᪨᪶᪴᪬᪵� ᪻᪩᪨᪮᪤� ᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͕�᪫᪷� ᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕� ᪴᪱᪯� ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪨᪴᪫᪤ᪧ᪨᪴᪫᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗�

᪤Ϳ    28 = ݕ7 + ݔ
15 = ݕܽ + ݔ᪥Ϳ    6  }3 = ݕ21 + ݔܽ�������

15 = ݕ15 + ݔ᪦Ϳ   5  }7 = ݕ�ϰʹ�ݔ2       
  }ܽ = ݕ�ϴʹ�ݔ13      
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᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤�

᫂᪤᪶᪬᪤᪯�ᪧ ᪤�᪵ ᪤᪰ᪧ᪴᪱᪯�᪯᪤ ᪭᪴᪨᪶᪼᪬�᪶ ᪭᪥᪬᪮᪨᪷᪮᪬᪵�᪻ ᪬ᪧ᪩᪤�᪦᪤ᪧ᪤-
ᫀ᪻᪩᪬᪶᪨᪵͘�᫂᪤᪶᪬᪤᪯�᪬᪻᪬ᪧ᪤�᪱ ᪴᪬�᪼ ᪭᪱᪱᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪸ ᪬᪮᪤�ᪧ ᪤�᪨᪴᪫᪬�
᪷᫂᪫᪮᪤᪴᪬᪤᪰᪬�ᫀ᪩᪨᪰᪬͘�᪵᪤᪰ᪧ᪴᪱᪯�᪭᪬�᪵᪤᪯᪬�᪬᪵᪨᪫᪬᪩᪨�᪼ ᪭᪱᪱᪮᪤-
ᪧ᪬᪵�᪸ ᪬᪮᪤�ᪧ ᪤�᪱ ᪴᪬�᪮᪤᪴᪰᪤᫂᪨᪩᪴᪬᪤᪰᪬�᪱ ᪴᪾᫂᪱᪥᪬᪮᪤�᪼ ᪨᪬ᪿ᪬᪰᪤͕�
᪴᪤᪼᪬᪾�᪯᪤᪰�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪤�᪬᪦᪬᪩᪨�᪫᪤᪰᫂᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬᪾�᫂᪤᪶᪬᪤᪯͘�᪴᪤�
᪺᪬᪵᪴�᪨᪴᪫᪬�᪸᪬᪮᪤�᪼ ᪭᪱᪱᪮᪤ᪧ᪬͍�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪮᪤᪴᪬�᪦᪤ᪧ᪤᪬-
᫂᪤ᪧ᪤�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪯᪤͍

᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗

᪫᪷�᫂᪤᪶᪬᪤᪵�᪯᪬᪨᪴�᪰᪤᪻᪬ᪧ�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪶᪼᪬�᪦᪤ᪧ᪤᫂ᪧ᪬᪮�᪫᪤᪰᫂᪤᪵�
Ͳ᪬᪫�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪫͕�᫂᪱᪮᪱�᪨᪴᪫᪬�᪼ݕ ᪭᪱᪱᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪸ ᪬᪮᪬᪵�᪺ ᪬᪴᪨-
᪥᪷᪮᪨᪥᪤᪵ݔ�Ͳ᪬᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᫂᪤᪶᪬᪤᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫂ᪧ᪬᪮᪬�᪫᪤᪰᫂᪬᪵᪫᪩᪬᪵�
᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

�н�ϱ�;ϭͿݔ2 = ݕ 
᪵᪤᪰ᪧ᪵᪴᪱�᪯᪬᪨᪴�᪦᪤ᪧ᪤᫂ᪧ᪬᪮᪬�᪫᪤᪰᫂᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗

�н�ϯ�;ϮͿݔ3 = ݕ
᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪬᫂᪬᪮᪨᪫�᪰᪬᪯᪷᪼᪬�ϭͲ᪼᪬� 

ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬

;ϭͿ�ᪧ᪤�;ϮͿ�᪨᪴᪫᪤ᪧ��᪦᪩᪤ᪿ᪮᪨᪩᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪷᪱᪴᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗
ݕ����   5 + ݔ2 =
ݕ������ 3 + ݔ3 =

᪷᪭᪩᪨�᪩᪬᪾᪬᪫�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪱᪴᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�
᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬͕�᪤᫂᪮᪤�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨᪰᪱᪫�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪽᪤᪵᪯᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬͘�᪤᪯᪬᪵᪤᪫-
᪩᪬᪵�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰ݕ�Ͳ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾ݔ�Ͳ᪬᪫᪤᪤�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪬͕�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪯᪨᪱᪴᪨�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬ݕ�Ͳ᪬᪵�᪰ ᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫��ᫀ ᪸᪴᪬᪩�᪨᪴᪫᪷᪾᪰᪱᪥᪬᪤᪰�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

ݔ2 ݔ3 = 5 + н�ϯ͕�
ݔ2 + 5 ʹ�ϱ = 3ݔ + 3 ʹ�ϱ͕�

ݔ2 �Ϯ͕ʹ�ݔ3 =
�͕ݔ�Ϯ�ʹ�ϯʹ�ݔ3 = ݔ�ϯʹ ݔ2

ݔʹ с�ʹϮ͕�
ݔ = 2

᪫᪷ݔ�Ͳ᪬᪵�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱-
᪥᪤᪵�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪯᪫�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬ݔ�Ͳ᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ͕�
᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗ݕ��с�ϵ͘�
᪯᪤᪼᪤᪵᪤ᪧ᪤᪯᪨͕�᪼ ᪭᪱᪱᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪸᪬᪮᪤�
᪺᪬᪵᪴�Ϯ�᪮᪤᪴᪬͕�᫂᪱᪮᪱�᫂᪤᪶᪬᪤᪵�
ᪧ᪤�᪵᪤᪰ᪧ᪴᪱�᪯᪬᪨᪴�᪶᪭᪥᪬᪮᪨᪷᪮᪼᪬�
᪦᪤ᪧ᪤᫂ᪧ᪬᪮᪬�᪫᪤᪰᫂᪤�᪾᪤᪮Ͳ᪾᪤᪮᪭᪨�
᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ϵ�᪮᪤᪵᪴͘�
᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗�;Ϯ͖�ϵͿ

{  

5.4. ĢĖĚĎċ�ēĖęĠĒēćĎĆĒ�ĈĆĒĘēĐĊćĆčĆ�ėĎėĘĊđĎė�ĆđēĤėĒĆ�
ğĆėđĎė�ĤĊĖĤĎč



������¢��� ��¡����� ���

227

ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬ 

ݕ����  10 = ݔ +
ݔ2       ݕ5 + = 32 

֞��ᪧ᪤᪩ᫀ᪨᪴᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�
                 

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬ݕ� ᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨�
᪩᪮᪤ᪧ᪬᪫᪾�ݔ
ݕ��  10 = ݔ +
 32 =�ݕ5 +�ݔ2   

֞��᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬ݕ�Ͳ᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ  

ݔ�ʹ��с�ϭϬݕ� 
 Ϳ = 32ݔ�ʹ��н�ϱ;ϭϬݔ2  

֞�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪨᪴᪫᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪥᪬᪵ 
������������������������������������������᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪩᪬᪲᪱᪩᪬᪫ݔ�Ͳ᪵͗

ݔ�ʹ��с�ϭϬݕ� 
32 =�ݔ�н�ϱϬ�ʹ�ϱݔ2  
᪤᪯�᪨᪴᪫᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬᪤͗ݔ��с�ϲ͕�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪨᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�᪷᪰ᪧ᪤�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�ᪧ᪤�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗4 = ݕ�

᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗� 6 = ݔ��
4 =�ݕ���

{  

{  
{  
{  

{  

᪾᪰᪨᪥᪤͗

᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤

᪫᪷�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪰᪩᪵᪤᪪᪺᪩᪴᪤᪩᪫�;᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪤᪩᪫Ϳ�᪴᪱᪯᪨-
᪮᪬᪯᪨�᪷᪾᪰᪱᪥᪵�ᪧ᪤�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪵�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪯᪫�᪼᪨᪵᪤᪥᪤-
᪯᪬᪵᪬�᪷᪾᪰᪱᪥᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪶᪱᪮᪸᪤᪵ 
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤ ᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͘�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪱᪥᪬᪵�᪤᪺᪵᪤᪰᪬᪼᪰᪤᪩᪤ᪧ�᪩᪬᪻᪨᪰᪨᪥᪫� ᪵᪬᪯᪥᪱᪮᪵᪱͘

᪫᪷�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪤᪴᪾᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪤᪴᪤᪤�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪬�᪯᪨᪱᪴᪨�
᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰��᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�;᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪩᪤᪾�᪷᪸᪴᪱�᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪴᫂᪨᪥᪨᪮᪬᪤Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪱᪫�
᪯᪨᪱᪴᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬͘�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬͗�
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ľĺĽŅŊĺ��� 

ݕ3 + ݔ2      = 21
ݔ3       Ȃ ݕ4 с�ʹϭϭ

᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪱᪫᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫͕�᪤᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵�᫃᪨᪴�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪻᪩᪨᪮᪤�ᫀ᪨᪩᪴᪬�᪦᪤᪩᪻᪱᪫�ϮͲ᪪᪨�ᪧ᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪦᪤᪯᪱᪩᪵᪤᫂᪱᪫͗�

ݔ н�ϭ͕ϱݕ с�ϭϬ͕ϱ

ݔ с�ϭϬ͕ϱ�ʹ�ϭ͕ϱݕ�;ϭͿ

᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬᪽�ݔ�᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪨᪴᪫᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

ϯ;ϭϬ͕ϱ�ʹ�ϭ͕ϱݕͿ�ʹ�ϰݕ с�ʹϭϭ

᪵᪤᪬ᪧ᪤᪰᪤᪾͗ݕ� = 5

᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�;ϭͿ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗�

ݔ с�ϭϬ͕ϱ�ʹ�ϭ͕ϱ�ͼ�ϱ

ݔ = 3

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪨᪵�᪦᪪᪤�᪤᪵᪨�᪽᪤᪬ᫀ᪨᪴᪨᪥᪤͗

21 = ݕ3 + ݔ2
  }�с�ʹϭϭݕ�ϰʹ�ݔ3

ݕ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݔ
ϯ;ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݕͿ�ʹ�ϰݕ�с�ʹϭϭ{  
ݕ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

ϯϭ͘ϱ�ʹ�ϴ͘ϱݕ�с�ʹϭϭ{  ݔ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݕ
ϯϭ͘ϱ�ʹ�ϴ͘ϱݕ�с�ʹϭϭ{  ݔ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݕ

  }5 = ݕ
�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱ͘ϱݔ

3 = ݔ  }5 = ݕ
  }5 = ݕ

3 = ݔ
  }5 = ݕ

ݕ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݔ
ϯϭ͘ϱ�ʹ�ϰ͘ϱݕ�ʹ�ϰݕ�с�ʹϭϭ{  

֞

֞

֞ ֞ ֞

֞

֞

֞ �с�ϭϬ͘ϱݕ�н�ϭ͘ϱݔ֞
ݕ�с�ϭϬ͘ϱ�Ȃ�ϭ͘ϱݔ  }�с�ʹϭϭݕ�ϰʹ�ݔ3

  }�с�ʹϭϭݕ�ϰʹ�ݔ3

᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗

{  

᪪᪱᪦᫃᪨᪴�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪱᪴᪬᪩᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�ϭͲ᪵᪦᪤͕᪰�᪤᪰�ʹϭ�᪵᪦᪤᪰�᪦᪤᪵᪰᫂᪩᪤᪩᪨᪥᪷᪮�᪭᪱᪨᪸᪬-
᪾᪬᪨᪶᪵᪰�᪼᪨᪬᪾᪤᪩᪵�ᪧ᪤��᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪩᪤�᪯᪨᪱᪴᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪫͕�ᫀ᪬᪰᪤�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬᪵᪦᪤᪰�᪦᪤᪵᪰᫂᪩᪤᪩᪨᪥᪬᪫͕�
᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫�᪷᪸᪴᪱�᪴᪫᪷᪮᪬᪤͘�᪤᪵᪨᪫�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪷᪯᫃᪱᪥᪨᪵᪬᪤͕�᫃᪨᪴�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪯᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬�
᪦᪤᪩᫂᪤ᪧ᪱᪫�ϭͲ᪬᪵�᪤᪰�ʹϭͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬�ᪧ᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪦᪤᪩᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪱᪫�᪬᪵᪨͕�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪨᪵�ᫀ᪬᪰᪤�᪰᪬᪯᪷᪼᪼᪬᪤�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬͘�
᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬͗�
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ϮϮϵ

žźŽƅƊź���Ó�᪭᪱᪯᪲᪮᪨᪹᪵᪷᪴�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤᪵᪫᪤᪰�ᪧ᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪬�᪰᪬᪯᪷᪼᪬᪵�᪦᪤᪰᫂᪬᪮᪩᪤

᪫᪨᪱᪴᪬᪤͗

᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬�ʹ �ᪧ ᪤᪩᪷᪼᪩᪤᪫�᪵ ᪤ᫀ᪤᪴᪯᪵᪱�᪯᪬᪨᪴�᪦᪤᪯᪱᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪱ ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�
᪵᪤᪭᪯᪤᪱ᪧ�ᪧ᪬ᪧ᪬᪤͘�᪤᪵᪨᪫�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤�ͣ᪭᪤᪴᪦᪤ᪧ�᪦᪤᪬᪻᪬ᪧ᪨᪥᪤͕͞�᪫᪷�᪯᪬᪵᪬�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬�
᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤᪥᪤᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͘�᪴᪤᪾�᪷᪸᪴᪱�᪯᪨᪶᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪦᪤᪯᪶᪱᪤᪰᪬᪮᪬�᪥᪤᪪᪤᪴᪪᪨͕�᪯᪬᪫�
᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪯᪬᪵᪬�᪸᪤᪵᪬͕�᪨͘᪬͘�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪤᪯�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�
᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨͘�ᪧ᪤᪩᪷᪼᪩᪤᪫͕�᪨᪵�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤�᪤᪴᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬͕�᪨͘᪬͘�᪤᪹᪩᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�᪵᪤᫂᪨ݕ� = kݔ + b͕ 
᪵᪤ᪧ᪤᪾ݔ��᪤᪴᪬᪵�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘ݔ�Ͳ᪬᪵�᪪᪴ᪧ᪤᪵᪫᪤᪰�᪨᪴᪫᪤ᪧ�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬ݕ�  
᪯᪾᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤͕�᪤᪯᪬᪶᪱᪯�k�ф�Ϭ�ᪧ᪤�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪸᪷᪹᪰᪾᪬᪤�᪭᪮᪨᪥᪤ᪧ᪬᪤͘

��᪭᪬�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬͕ʹ�ݕ��᪤᪴᪬᪵�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͕ݔ�b�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾ + ݔk = ݕ
᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬͗�᪫᪷�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬᪤�ϭϬ�᪮᪤᪴᪬͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱-
᪥᪤᪤�ϭϬϬϬ͕�᫂᪱᪮᪱�᪫᪷�᪵᪤᪾᪤᪮᪱�᪸᪤᪵᪬᪤�ϴ�᪮᪤᪴᪬͕�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪬�᪲᪴᪱ᪧ᪷᪹᪾᪬᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪤�ϮϬϬϬ͘�᪤᪤᪦᪨᪫�
᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͘

᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪤ݕ� = kݔ +�ď͘�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨��᪤᪯�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪱᪴᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͗�;ϭ�ϬϬϬ͖�ϭϬͿ�ᪧ᪤�;Ϯ�ϬϬϬ͖�ϴͿ͕�᪨͘᪬͘�᪼᪨᪩᪤ᪧ᪦᪨᪰᪫�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗

10 = 1 000k + b
8 = 2 000k + b{  k�с�ʹ�Ϭ͘ϬϬϮ

b = 12
k = 

ϴ�ʹ�ϭϬ
Ϯ�ϬϬϬ�ʹ�ϭ�ϬϬϬ

b�с�ϭϬ�ʹ�ϭ�ϬϬϬk{  ֞ ֞

᪨͘᪬͘�᪯᪱᪫᫂᪱᪩᪰᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪤ݕ��с�ʹϬ͕ϬϬϮ12 + ݔ

௫

ݕ
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ľĺĽŅŊĺ��� 

21 = ݕ3 + ݔ2
  }�с�ϭϬ͘ϱݕ�н�ϭ͘ϱݔ
Ϯϭ�ʹ�ϯݕ ݕ3 + = 21
21 = 21  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

֞

֞

֞ 21 = ݕ3 + ݔ2 ֞
21 = ݕͿ�н�ϯݕϮ;ϭϬ͘ϱ�Ȃ�ϭ͘ϱ  }ݕ�с�ϭϬ͘ϱ�ʹϭ͘ϱݔ

  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪷᪤᪯᪴᪤᪩᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

ľĺĽŅŊĺ��� 

21 = ݕ3 + ݔ2
  }12 = ݕ�н�ϭ͘ϱݔ
Ϯϰ�ʹ�ϯݕ ݕ3 + = 21
21 = 24  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

֞

֞

֞ 21 = ݕ3 + ݔ2 ֞
21 = ݕͿ�н�ϯݕϮ;ϭϮ�Ȃ�ϭ͘ϱ  }ݕ�с�ϭϮ�ʹϭ͘ϱݔ

  }ݕ�с�ϭϮ�ʹ�ϭ͘ϱݔ

�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪯᪾ᪧ᪤᪴᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪤͕�᪤᪯᪬᪶᪱᪯�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵͘
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ĽĿŃĲĽĸĲĵĶĳĶļĺ�ŀłĲŇńĺĻĲ

1. ᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫͗

ݕ���� ݔ2 + = 15
   }�с�ϵݔ�ϯʹ�ݕ2       
᪽᪤᪵᪩᪬�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪯᪤᪦᪬᪩᪴᪤ᪧ͕�᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪨᪴᪫᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤͘�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�᪽᪤᪵᪩᪬�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ�
ᪧ᪤�᪬᪲᪱᪩᪨᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬͘�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͘

2. ᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪬᪵᪤᪴᪦᪨᪥᪮᪨�ᫀ᪬᪰᪤�ᪧ᪤-
᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵�᪬᪵᪶᪷᪹᪰᪴᪾᪬᪬᪫͗

ݔ���� ݕ�ʹ = 13
  }61 = ݕ�ϱʹ�ݔ2       

3. ᪦᪤᪯᪵᪱᪤᫂᪨�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪯᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪯᪨᪱᪴᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪬᪵᪤᪴᪦᪨᪥᪮᪨�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨-
᪥᪬᪵�᪬᪵᪶᪷᪹᪰᪴᪾᪬᪬᪫͗

ݔ5     ʹ�Ϯݕ = 40
  }55 = ݕ�ϱʹ�ݔ3       

1. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪽᪤᪵᪯᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬᪫͗

2. 

᪤Ϳݕ���� 1 + ݔ =
ݕ������� ݕ�����ϯ{  ᪥Ϳʹ�ݔ2 = 4 + ݔ =

ݕ������� с�ʹݔ + 2{  ᪦Ϳݕ���� 2 + ݔ =
ݕ������� с�ʹϮ5 + ݔ{  

ᪧͿݕ���� с�ʹϮݔ�ʹ�ϰ
ݕ�������� ݔ = Ȃ 4{  ᪨Ϳݕ���� с�ʹݔ + 4

ݕ������� ݔ2 = ʹ�ϴ{  ᪩Ϳݕ����  3 + ݔ2 =
ݕ�������   }�Ϯʹ�ݔ2 =

᪪Ϳݕ���� 7 + ݔ3 =
ݕ�������� с�ʹݔ ʹ�ϲ{  ᪫Ϳݕ�� с�ʹϮ3 + ݔ

ݕ������� с�ʹϮݔ ʹ�ϲ{  ᪬Ϳݕ���� с�ϱ�ʹ�ϯݔ
ݕ������� с�ʹϭϬ�ʹ�ϲݔ{  

᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨�᪽᪤᪵᪯᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬�ᪧ᪤�᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͗

3. 

᪤Ϳݔ���� 1 + ݕ2 =
ݔ2        ݕ + = 17{  ᪥Ϳݕ���� 6 = ݔ4 +

ݕ������� ݔ2 = + 3{  ᪦Ϳݔ���� �ϲʹ�ݕ2 =
  }8 = ݕ + ݔ2       

ᪧͿ   3ݔ�ʹϮ5 = ݕ
ݕ�������� = 3�Ȃ�4ݔ{  ᪨Ϳݔ���� с�ϭ�ʹ 2ݕ

ݔ3        ݕ + = 13{  ᪩Ϳݕ����  12 + ݕ3 =
ݔ3         ʹ�Ϯ8 = ݕ{  

᪪Ϳݕ���� �Ϯʹ�ݔ3 =
ݔ2         ʹ�ϱݕ = 27{  ᪫Ϳݔ�� �ϭʹ�ݕ4 =

ݔ3        ݕ4 + = ʹϭ{  ᪬Ϳݕ���� 7 + ݔ5 =
ݔ2        ʹ�ϯ8 = ݕ{  

᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨�᪽᪤᪵᪯᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬�ᪧ᪤�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪬᪵� ᪤᪷᪦᪨᪥᪮᪤ᪧ�᪬᪲᪱᪩᪨�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�ᫀ᪸᪴᪨᪨᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�ᫀ᪨᪴Ͳ 
᪶᪬᪮᪬͗

᪤Ϳݕ���� 3 + ݔ2 =
ݕ������� ݔ = + 5{  ᪥Ϳݕ���� �ϯʹ�ݔ =

ݕ������� ݔ3 = + 1{  ᪦Ϳݕ���� с�Ϯ�ʹݔ�
ݕ�������   }�с�ʹϭݔ2 +

ᪧͿ2 + ݔ3 = ݕ���
ݕ7         ݔ3 + =�Ȃ10{  ᪨Ϳݕ����  5 ʹ�ݔ2 =

ݕ������� ݔ3 + = 7{  ᪩Ϳ    4ݔ  10 = ݕ7 +
  }ݔ�с�ϱ�ʹ�ϯݕ��������

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ
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᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪼᪨᪭Ͳ 
᪴᪨᪥᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬�᪦᪷᪮᪬᪵᫂᪯᪱᪥᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪵͗��

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪤᪺ᫀ᪨᪵᪴�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤᪵͗

᪫᪷�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵��᪲᪬᪴᪩᪨᪮�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪷᪾᪩᪮᪨᪮᪤ᪧ�᪦᪤ᪧ᪤᪩᪬᪶᪤᪰᪫͕�᫂᪱᪮᪱�᪯᪨᪱᪴᪨�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪼᪨᪩᪾᪩᪮᪬᪫�᪤᪯�᪱᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪩᪴Ͳ 
ᫀ᪨᪩᪴᪤ᪧ�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪫�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰�
᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪶᪱᪮᪸᪤᪵�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͘�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�
�᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪦᪤᪹᪴᪨᪥᪤�;᪦᪤᪥᪤᪫᪬᪮ᪧ᪨᪥᪤Ϳ�ᪧ᪤�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤᪾�ݕ
᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͘�᪫᪷ݔ�Ͳ᪬᪵�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�
᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪵�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪯᪫�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬ݔ� 
᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ͕�᪩᪬᪲᪱᪩᪬᪫᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪵᪤᪾

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤᪵�᪩᪶᪱᪩᪨᪥᪫�᪷᪾᪩᪮᪨᪮᪤ᪧ͕�᫂᪱᪮᪱�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ�᪩ᫀ᪨᪴᪫�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪱᪴᪬᪩᪨�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪩᪴Ͳᫀ᪨᪩᪴᪤ᪧ�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪯᪬᪺᪨-
᪥᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͘�᪤᪵᪨�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�
᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬͘�᪱᪴᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪩᪴Ͳᫀ᪨᪩᪴᪤ᪧ�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪤�᪭᪬�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪬᪦᪩᪬-
᪻᪩᪤᪵᪰�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪦᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪥᪤᪯ᪧ᪨͕�᪫᪷�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�᪼᪨ᪧ᪨-
᪦᪤ᪧ�᪱᪴᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬ᪧ᪤᪰�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪦᪤᪹᪴᪨᪥᪤�
;᪦᪤᪥᪤᪫᪬᪮ᪧ᪨᪥᪤Ϳ͘�᪨᪵�᪭᪬�᪯᪤᪼᪬᪰᪤᪤�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬͕�᪫᪷�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪼᪬�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪬�
᪯᪱ᪧ᪷᪮᪬᪫�᪶᪱᪮᪬᪤�ᪧ᪤�᪰᪬᪼᪰᪬᪫�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱͘

ľĺĽŅŊĺ��� 

3 = ݕ�ʹ�ݔ
ʹϮݕ + ݔ�с�ʹϱ{  ֞

֞

֞ 3 = ݕ�ʹ�ݔ�֞
3 = ݕ Ȃ ݔ  }�с�ʹϮݔʹ

Ȃݔ�с�ʹ�Ϯ{  ݔ Ȃ 3 = ݕ
  }2 = ݔ

�с�ʹϭݕ
3 = ݕ Ȃ 2  }2 = ݔ

ݔ   }2 = ݔ = 2
ݕ  с�ʹϭ{  ᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗

5.5. ĢĖĚĎċ�ēĖęĠĒēćĎĆĒ�ĈĆĒĘēĐĊćĆčĆ�ėĎėĘĊđĎė�ĆđēĤėĒĆ�
ĞĊďĖĊćĎė�ĤĊĖĤĎč
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ľĺĽŅŊĺ��� 

᪬᪯�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͕�᪫᪷�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪤᪴᪾᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬�᪤᪴�
᪤᪴᪬᪵�᪯᪱ᪧ᪷᪮᪬᪫�᪶᪱᪮᪬�ᪧ᪤�᪰᪬᪼᪰᪬᪫�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦͕᪱�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪨᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮�᪰᪬᪯᪷᪼᪼᪬�᪦᪩᪹᪱᪰ᪧ᪤͕�᪯᪤᪼᪬᪰�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫͕�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪯᪬᪩᪬᪻᪩᪤᪰᪱᪫�᪵᪤᪵᪷᪴᪩᪨᪮�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪰Ͳ 
᪶᪤᪯ᪧ᪨͘�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪬͗��

1
2

�с�ʹϮݕ2 + ݔ3
-പ��;᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪷᪾᪩᪮᪨᪮᪤ᪧ�᪦᪤ᪧ᪤᪩᪬᪶᪤᪰᪱᪫͕�᫂᪱᪮᪱�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱  }27 = ݕ�ʹ�ݔ5

᪮᪨᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪱᪫�ϮͲ᪪᪨͕�᪴᪤᪫᪤᪾�ݕ�᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪰Ͳ 
᪶᪨᪥᪬�᪦᪤᫂ᪧ᪨᪵�᪯᪱ᪧ᪷᪮᪬᪫�᪶᪱᪮᪬�ᪧ᪤�᪰᪬᪼᪰᪬᪫�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱Ϳ

֞ �с�ʹϮݕ2 + ݔ3
-പ��;᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪩᪬᪶᪤᪰᪱᪫�᪬᪵᪨᪩�᪷᪾᪩᪮᪨᪮᪤ᪧ͕�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨  }54 = ݕ�Ϯʹ�ݔ10

᪥᪬᪵�᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ�᪭᪬�ᪧ᪤᪩ᫀ᪨᪴᪱᪫�᪤᪯�᪱᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪩᪴Ͳᫀ᪨᪩᪴᪤ᪧ�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�
᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪤᪯᪬᪫�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�
᪶᪱᪮᪸᪤᪵�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�᪨᪴᪫᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�᪦᪤᪥᪤᪫᪬᪮ᪧ᪤Ϳ

֞ �с�ʹϮݕ2 + ݔ3
��᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪲᪬᪴᪩᪨᪮ݔ�പ��;᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪨᪴᪫᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤᪰᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵  }52 = ݔ13

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�ᪧ᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪯᪨᪱᪴᪨�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�ʹݕ�Ϳ

�с�ʹϮݕ2 + ݔ3 
֞֞  }4 = ݔ ֞ �с�ʹϮݕ2 + 4 ∙ 3 ֞

�с�ʹϭϰݕ2  }4 = ݔ
�с�ʹϳݕ  }4 = ݔ

  }4 = ݔ
ݕ  с�ʹϳ
ݔ  = 4{  ᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗



¡ ����� �£����������¢�����������¢���������������� ������� ���

234
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ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

1. ᪴᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪫᪷�᪯᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨᪵

᪤Ϳ�Ϯݔ ʹ�ϯݕ с�ϱ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ϮͲ᪪᪨͖� ᪧͿݔ� ݕ3 + с�ϳ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ʹϯͲ᪪᪨͖

᪥Ϳ�Ϯݔ ݕ5 + с�ϭ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ϰͲ᪪᪨͖� ᪨Ϳ�ϯݔ ʹ�Ϯݕ с�ϴ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ʹϮͲ᪪᪨͖

᪦Ϳ�ϱݔ Ȃ ݕ с�Ϯ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ϱͲ᪪᪨͖� ᪩Ϳ�ʹϮݔ ݕ5 + с�ʹϭ�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�ʹϭͲ᪪᪨͘

1. ᪴᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪯᪬᪬᪺᪨᪥᪤�᪵ ᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪼᪬�᪼ ᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪱ ᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�ᫀ ᪨᪩᪴Ͳᫀ᪨᪩᪴᪤ᪧ�᪼ ᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�᪼ ᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ͍

᪤Ϳ    3ݔ 6 = ݕ2 +
ݔ������� ʹ�Ϯ10 = ݕ{  ᪥Ϳ   3ݔ 8 = ݕ�ʹ

ݔ2        ݔ����᪦Ϳ  }7 = ݕ + 5 = ݕ +
ݔ�������   }7 = ݕ�ʹ

ᪧͿ    3ݔ ݕ�ʹ = 4
��������Ȃ3ݔ ݕ4 + = 2{  ᪨Ϳ    5ݔ 6 = ݕ�ʹ

       ʹϱݔ ݔ�с�ʹϴ{  ᪩Ϳ����Ȃ8ݕ3 +  11 = ݕ2 +
ݔ8        ʹ�ϯݕ�с�ʹϳ{  

2. ᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨᪫�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬�ᪧ᪤�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬͗

᪤Ϳ    3ݔ 13 = ݕ +
ݔ������� ݔ᪥Ϳ   2  }3 = ݕ�ʹ 8 = ݕ�ʹ

ݔ3        ݔ����᪦Ϳ  }7 = ݕ + 13 = ݕ3 +
ݔʹ          }7 = ݕ +

ᪧͿ   5ݔ ݕ2 + с�ʹϭϵ
ݔ3         ʹ�ϰݕ с�ʹϭ{  ᪨Ϳ    2ݔ 11 = ݕ3 +

ݔ7        ݔ᪩Ϳ    2  }50 = ݕ�ʹ  1 = ݕ +
ݔ�������   }�с�ʹϭϮݕ3 +

᪪Ϳ    4ݔ �с�ϭϵݕ +
ݔ3        ݔ�с�ʹϮ{  ᪫Ϳ   7ݕ4 + �с�ʹϱݕ2 +

ݔ3        ʹ�ϱݕ�с�ʹϰϵ{  ᪬Ϳ    6ݔ �с�ʹϮݕ5 +
ݔ3          }13 = ݕ�ʹ

᪭Ϳ    4ݔ ʹ�ϯݕ = 12
��������Ȃݔ ݕ5 + с�ʹϯ{  ᪮Ϳ    3ݔ 7 = ݕ2 +

ݔ᪯Ϳ    3  }12 = ݕ7 + 8           47 = ݕ7 +
ݔ7          }43 = ݕ3 +

᪰Ϳ    2ݔ ݕ7 + с�ʹϱϭ
ݔ͵�������� ʹ�Ϯݕ = 11{  ᪱Ϳ    3ݔ 17 = ݕ +

ݔ2          ݔͿ    2᪲  }23 = ݕ�ʹ ʹ�ϯ14 = ݕ 
ݔ5        ʹ�ϳ34 = ݕ{  
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᪤᪯�᪲ ᪤᪴᪤᪦᪴᪤᪸᪼᪬�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪵ ᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪷᪴᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪨᪥᪬͕�᪯᪱᪩᪤᫂ᪧ᪬᪰᪱᪫�᪯᪤᪫᪬��᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪴᪨᪥᪤�
᪱᪴᪬�᪷᪾᪰᪱᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪩᫁᪴᪤᪫�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪤͘

ľĺĽŅŊĺ��� 

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤͗�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᫃᪤᪯᪬᪤�ϯϬ͕�᫂᪱᪮᪱�᪵᫂᪩᪤᪱᪥᪤�ϱͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗��᪷᪾᪰᪱᪥᪬�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫ݔ�Ͳ᪬᪫�ᪧ᪤ݕ�Ͳ᪬᪫͘�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤᪵͗

30 = ݕ + ݔ
 ���᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨᪰᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪫᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪼᪨᪭᪴᪨᪥᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪬͘  }5 = ݕ�ʹ�ݔ

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗
35 = ݔ2
�с�ϭϳ͘ϱݔ

᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪯᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬͗�
ϭϳ͘ϱ�н30 = ݔ�
�с�ϭϮ͘ϱݕ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗�ϭϳ͘ϱ�н�ϭϮ͘ϱ�с�ϯϬ
�ϭϳ͘ϱ�ʹ�ϭϮ͘ϱ�с�ϱ

᪱᪴᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪦᪤ᪧ᪤᪬᪹᪾᪤�᫁᪨᪼᪯᪤᪴᪬᪶�᪶᪱᪮᪱᪥᪤ᪧ͘
᪲᪤᪵᪷᫂᪬͗�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪤ 12.5 ᪧ᪤ 17.5. 

5.6. ĆđēĠĆĒĊćĎė�ĆđēĤėĒĆ�ĈĆĒĘēĐĊćĆčĆ�ėĎėĘĊđĎė 
ĈĆđēĝĊĒĊćĎč
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1. ᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᫃᪤᪯᪬᪤�ϮϬϬ�ᪧ᪤�᪵᫂᪩᪤᪱᪥᪤�ϯϳ͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

2. ᪨᪴᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨�ϴϰͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤͕�᪤᪯�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪬�᪭᪬�ϮϳϴͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

3. ᪨᪴᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨�ϭϭͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤͕�᪯᪤᪫᪬�᫃᪤᪯᪬�᪭᪬�ϱͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

4. ᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬ᪧ᪤᪰�᪨᪴᪫᪬�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨�᪱᪫᫃᫂᪨᪴�᪯᪨᪶᪬᪤͘�᪯᪤᪫᪬�᫃᪤᪯᪬�ϴϱͲ᪵�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

5. ᪵᪤᪸᪷᪮᪨᪼᪬�ᪧ᪨᪩᪵�᪱᪾᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�ϱϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪱᪰᪨᪶᪨᪥᪬͕�᪵᪷᪮�ϭϯ�᪾᪤᪮᪬͕�᪵᪤᪸᪷᪮᪨᪼᪬�ϰ͕ϭ�᪮᪤-
᪴᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ϮϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ϱϬͲ᪫᪨᪫᪴᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪨᪩᪵�᪵᪤᪸᪷᪮᪨᪼᪬͘�

6. ᪧ᪤᪽᪬᪯�᪬᪻᪬ᪧ᪤�ϯ�᪥᪷᪴᪫᪬�ᪧ᪤�Ϯ�᪵᪤᪫᪤᪯᪤᪼᪱�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤͕�᪴᪤᪼᪬᪾�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪤�ϯϰ͕ϱ�᪮᪤᪴᪬͕�᪨᪮᪨᪰᪨᪯�᪭᪬�᪬᪵᪨᪫᪬᪩᪨�
Ϯ�᪥᪷᪴᪫᪵᪤�ᪧ᪤�ϱ�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪼᪬�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪤�ϱϲ�᪮᪤᪴᪬͘�᪴᪤�᪺᪬᪵᪴�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪰᪬᪩᪫᪬�᪾᪤᪮᪾᪤᪮᪭᪨͍

7. ᪱᪫᫂᪬�᪪᪴ᪧ᪤᪵᪷᪴᪮᪬�ᪧ᪤�᪷᫂᪫᪬�᪥᪤᪩᪼᪩᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪫᪨᪤᪶᪴᪬᪵�᪥᪬᪮᪨᪫᪨᪥᪼᪬�᪦᪤ᪧ᪤᪬᫂᪤ᪧ᪨᪵�ϰϮ�᪮᪤᪴᪬͕�᫂᪱᪮᪱�
᪱᪴᪬�᪪᪴ᪧ᪤᪵᪷᪴᪮᪬�ᪧ ᪤�᪵ ᪤᪯᪬�᪥᪤᪩᪼᪩᪬᪵᪫᪩᪬᪵�ʹ �Ϯϯ�᪮᪤᪴᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪨᪤᪶᪴᪬᪵�᪥᪬᪮᪨᪫᪬᪵�᪸ ᪤᪵᪬�᪪᪴ᪧ᪤᪵᪷᪴-
᪮᪬᪵᪫᪩᪬᪵�ᪧ᪤�᪥᪤᪩᪼᪩᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪾᪤᪮Ͳ᪾᪤᪮᪭᪨͘

8. ᪨᪪᪱᪼᪬�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�ᪿ᪤᪺᪮᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪥᪤᪶᪨᪥᪬᪤͘�᪯᪤᪫᪬�᪫᪤᪩᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪤�ϯϱ͕�᫂᪱᪮᪱�᪸᪨᫂᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨-
᪰᪱᪥᪤�ϵϴ͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᪿ᪤᪺᪮᪬�ᪧ᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪥᪤᪶᪬᪤�᪨᪪᪱᪼᪬͘

9. ᪿ᪴᪨�᪬᪻᪬ᪧ᪨᪥᪤�᪨᪴᪫᪮᪬᪶᪴᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�᪱᪴᪮᪬᪶᪴᪬᪤᪰᪬�᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪭᪱᪮᪸᪱᪨᪥᪬᪫͘�ᪧ᪺᪨᪵�᪯᪤ ᪭᪴᪨᪶᪼᪬�᪦᪤᪬᪻᪬ᪧ᪤�
ϵϳ�᪭᪱᪮᪸᪱᪬�ᪿ᪴᪨͕�᪴᪤᪯᪤᪾�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪤�ϭϮϬ�᪮᪬᪶᪴᪬͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪨᪴᪫᪮᪬᪶᪴᪬᪤᪰᪬�ᪧ᪤�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪱᪴᪮᪬᪶-
᪴᪬᪤᪰᪬�᪲᪤᪭᪨᪶᪬᪫�᪦᪤᪻᪬ᪧ᪷᪮᪤�ᪿ᪴᪨�᪯᪤ ᪭᪴᪨᪶᪬ᪧ᪤͍᪰

10. ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪶᪱᪮᪸᪨᪴ᪧ᪤�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬͕�᪰᪤᫂᪤᪪᪬᪵�᪯᪬᫂᪨ᪧ᪩᪬᪫�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�<�᪭᪷᪫᫂᪬᪵�᪪᪱᪯᪤͘

11. 

�н�ϯͿΣݕ + ݔ;

�н�ϰͿΣݔ;

�ϵͿΣʹ�ݕ;
<

L

D

�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪤�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪬᪵᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬

;ϯݔ�ʹ�ϱͿ�᪵᪯

;Ϯݔ�ʹ�ϰͿ�᪵᪯ �ϯͿ�᪵᪯ʹ�ݕ;

�ϭͿ�᪵᪯ʹ�ݕ;
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1.  ᫤᫛᫧᫞᫜�᫠᫜᫟᫧᫬᫘᫕᫜͗

12. ᪫᪱᪴᪯᪨᪶᪬�ᫀ᪮᪬᪵�ᫀ᪬᪰�᪬᪮᪬᪤�᪯᪤᪴᪬᪤᪯᪪᪨�᪷᫂᪫᫃᪨᪴�᪷᪸᪵᪴᪱᪬�᪬᪻᪱͘�᪴᪩᪤�ᫀ᪮᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪤᪴᪬᪤᪯᪬͕�᪬᪯ᪧ᪨᪰᪬�
ᫀ᪮᪬᪵�᪦᪤᫂ᪧ᪨᪥᪤͕�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪮᪬᪵᪤᪾᪤᪤��᪬᪮᪬᪤�᪤᫂᪮᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪮᪬᪵᪤᪤�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪯᪤᪫᪦᪤᪰᪬�
᪤᫂᪮᪤͘

13. ϵ�ᫀ᪮᪬᪵�ᫀ᪬᪰�ᪧ᪨ᪧ᪤�᪼᪩᪬᪮᪪᪨�᪵᪤᪯᫃᪨᪴�᪷᪸᪵᪴᪱᪬�᪬᪻᪱͘�᪴᪩᪤�ᫀ᪮᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪤᪫᪬�᪤᪵᪤᪭᪫᪤�᫃᪤᪯᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ϳϴ͘�
᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪮᪬᪵᪤᪤�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪯᪤᪫᪦᪤᪰᪬�ᪧ᪺᪨᪵͍

14. ᪧ᪨᪯᪰᪤᪵�ᪧ ᪤�᪰ ᪬᪵᪰᪱�᪻ ᪱᪩᪨᪮᪫᪩᪬᪷᪴᪬�᫂᪨᪮᪸᪤᪵᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᪸᪤᪴ᪧ᪱᪥᪤᪤�Ϯ͗ϭ͘�᪯᪤᪫᪬�᫂᪤᫃᪴᪨᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᪸᪤᪴ᪧ᪱᪥᪤�
᪭᪬�ϵ͗ϰ͘�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬᪵�᪻᪱᪩᪨᪮᪫᪩᪬᪷᪴᪬�ᪧ᪤᪰᪤᪪᪱᪦᪬�᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ϭϬϬ�᪮᪤᪵᪴͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬᪵�᪻᪱-
᪩᪨᪮᪫᪩᪬᪷᪴᪬�᫂᪨᪮᪸᪤᪵᪬᪵�᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͘
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